
Σκύλοι&
Σκυλοτροφές

Ισορροπία
Όλα όσα χρειάζεται να γνωρίζετε 
για μια ισορροπημένη διατροφή

Σκυλοαθλήματα!
Ενεργά σκυλιά πάνε τους 

ιδιοκτήτες τους βόλτα!

Χωρίς σιτάρι
περισσότερο από μία απλή 

τάση
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Αυτό είναι το HobbyFirst Canex

Το HobbyFirst Canex αναπτύχθηκε 
από ανθρώπους με πραγματική 
αγάπη για τα σκυλιά. Όπως και εσείς, 
έτσι και εμείς βάζουμε τα σκυλιά και 
την ευημερία τους πριν από όλα. Τα 
χρόνια εμπειρίας και επιστημονικής 
μας ειδικότητας έχουν εξελιχθεί στην 
ανάπτυξη τροφών για να 
διατηρήσουν τα σκυλιά μας, και τα 
δικά σας, ικανά και υγιή.

Έχουμε φροντίσει ιδιαιτέρως να 
ακούσουμε τους χρήστες μας, πολλοί 
από τους οποίους είναι σεβαστοί 
κτηνοτρόφοι. Με το HobbyFirst Canex 
μπορείτε να βασιστείτε σε υψηλή και 
σταθερή ποιότητα, με βάση τα 
φυσικά συστατικά. Η αγάπη μας για 
τα σκυλιά είναι η εγγύησή σας για 
την καλύτερη τροφή για σκύλους!

HobbyFirst Canex

The Netherlands:

Postbus 30 · 3440 AA Woerden

Belgium:

Postbus 52 · 2900 Schoten

Αγγλικό Springer Spaniel

Αυτή η ενεργή ράτσα αγαπά να ανακτεί
το παιχνίδι και απολαμβάνει τη 

συγκίνηση του κυνηγιού. Γεννιέται με
ένα πάθος για το κυνήγι. Έντονη και 

ανεξάρτητη, αλλά πιστή με μια ισχυρή
συναισθηματική σύνδεση.
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Πρόλογος

Μια νόστιμη ανάγνωση!
Έχετε στα χέρια σας ένα αντίγραφο του "Dogs and Dog Food" από το HobbyFirst Canex. Ένα περιοδικό για τους λάτρεις του 
σκύλου, γεμάτο με πληροφορίες για τον πολύ ιδιαίτερο κόσμο των σκύλων και των ανθρώπων. Τα σκυλιά και οι άνθρωποι 
ζουν μαζί για περισσότερα από 2.500 χρόνια. Αρχικά τους κρατήσαμε για πρακτικότητα (ως σκυλιά εργασίας), αλλά τώρα 
τους αγαπάμε για τη συντροφιά τους ως κατοικίδια ζώα. Αναρωτιόμαστε γιατί μας κάνουν τόσο χαρούμενους,  και τι μπορεί 
να κάνει το HobbyFirst Canex για να τους βοηθήσει να έχουν μια καλή και υγιή ζωή; Οι απαντήσεις σε αυτές τις ερωτήσεις 
βρίσκονται στις σελίδες αυτού του περιοδικού.

Βλέπετε, αυτός είναι ο στόχος μας! Όπως και εσείς, έχουμε μια πραγματική αγάπη για τα σκυλιά. Γνωρίζουμε, όπως και ο 
καθένας, πόσο σημαντικό είναι να έχουμε ένα ικανό και υγιές σκυλί. Είναι το κλειδί για να απολαύσετε μια πλήρη και ενεργή 
ζωή μαζί. Και γι 'αυτό έχουμε ρίξει χρόνια εμπειρίας και επιστημονικής ειδικότητας σε μια τροφή για σκύλους που περιέχει 
όλα όσα χρειάζεστε για να κρατήσετε το σκυλί σας ικανό και υγιές. Και επειδή οι ειδικές περιστάσεις απαιτούν ειδικά 
τρόφιμα, έχουμε αναπτύξει μια ολοκληρωμένη σειρά που περιέχει μόνο το σωστό φαγητό για κάθε στάδιο της ζωής του 
σκυλιού σας.

Ευχαριστούμε ιδιαιτέρως τους πολλούς σεβαστούς κτηνοτρόφους που μοιράστηκαν τις εμπειρίες τους μαζί μας και μας 
έλεγαν τι περιμένουν από μια τροφή για σκύλους. Έχουμε μάθει πολλά, και έχουμε χρησιμοποιήσει αυτή τη γνώση σωστά. 
Και είμαστε σίγουροι ότι το HobbyFirst Canex παρέχει όλα όσα χρειάζεστε στην πράξη!

Αυτό το περιοδικό δεν είναι μόνο για την τροφή για σκύλους HobbyFirst Canex, αλλά και (και πιο συγκεκριμένα) για τους 
σκύλους μας και το ρόλο που παίζουν στη ζωή μας. Για παράδειγμα, γνωρίζατε ότι έχει αποδειχθεί επιστημονικά, ότι το 
σκυλί σας μπορεί να επηρεάσει την ψυχική και σωματική σας υγεία; Το σκυλί σας βγάζει έξω σε κάθε περίπτωση, επειδή τα 
ενεργά σκυλιά πάνε τους ιδιοκτήτες τους για μια βόλτα! Και αυτό είναι θετικό. Έχει αποδειχθεί ότι έχουν ευεργετική 
επίδραση στην αρτηριακή σας πίεση και στο επίπεδο χοληστερόλης και είναι επίσης πολύ καλοί στην ανακούφιση του στρες.

Κάνοντας τα πράγματα μαζί είναι αυτό που δημιουργεί το μοναδικό δεσμό μεταξύ 
των ανθρώπων και των σκύλων τους.
Με το HobbyFirst Canex το σκυλί σας θα απολαύσει πολλά υγιή χρόνια, δίνοντάς 
σας αρκετό χρόνο για να κάνετε πολλά όμορφα πράγματα μαζί. Σε αυτές τις σελίδες 
μοιραζόμαστε μερικές ιδέες.

Συνολικά, έχουμε πολλά να σας πούμε και ελπίζουμε να απολαύσετε τη βόλτα.

Team HobbyFirst Canex
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Ο σκύλος 
δεν είναι λύκος
Η επιστημονική έρευνα (Axelsson, 2013) μας λέει ότι ο πρόδρομος του σύγχρονου 
σκύλου άλλαξε το πρότυπο της διατροφής του πριν από περισσότερα από δέκα 
χιλιάδες χρόνια, όταν εξελίχθηκε η ικανότητα του να αφομοιώσει το άμυλο. Τα 
σκυλιά μπορούν να αφομοιώσουν υδατάνθρακες, με τη μορφή επεξεργασμένων 
κόκκων, και να αποσπάσουν θρεπτικά συστατικά από αυτά. Τα σκυλιά σήμερα έχουν 
περισσότερα πεπτικά ένζυμα υδατάνθρακα (αμυλάση) από το λύκο, καθιστώντας 
τους κόκκους εξαιρετική πρώτη ύλη για τροφές για σκύλους. Ωστόσο, μερικά σκυλιά 
έχουν δυσανεξία στα δημητριακά ή, ειδικότερα, στη γλουτένη. Για τα σκυλιά αυτά, το 
HobbyFirst Canex έχει αναπτύξει ένα τρόφιμο χωρίς γλουτένη και ένα πλήρες τρόφιμο 
χωρίς σιτάρι.

Νωπά (κατεψυγμένα) κρέατα
Τα HobbyFirst Canex ισορροπημένα τρόφιμα σκυλιών είναι ιδανικά για συνδυασμό με 
νωπό (κατεψυγμένο) κρέας. Δεν συνιστάται να δώσετε και τους δύο τύπους τροφίμων 
την ίδια ημέρα. Αν σχεδιάζετε να τροφοδοτείτε το σκυλί σας με νωπό   (κατεψυγμένο) 
κρέας, προσφέρετε το νωπό κρέας για δύο ημέρες και στη συνέχεια μεταβείτε στο 
HobbyFirst Canex.

Ποσότητα κρέατος ή / και ψαριών
Πόσο κρέας ή / και ψάρι περιέχει το φαγητό; Αυτή είναι μια συχνή ερώτηση. Πριν 
απαντήσουμε, ας ρίξουμε μια ματιά στο πώς χαρακτηρίζεται το περιεχόμενο κρέατος. 
Ορισμένοι παραγωγοί χαρακτηρίζουν την περιεκτικότητα σε κρέας των τροφίμων τους 
σε νωπή μορφή. Αλλά το νωπό κρέας περιέχει 70% νερό! Ένα κιλό (1000 g) νωπού 
κρέατος ισοδυναμεί με μόλις 300 g σε ξηρή μορφή. Το HobbyFirst Canex επισημαίνει 
πάντοτε την περιεκτικότητα του σε κρέας και ψάρι σε ξηρή μορφή, με άλλα λόγια το 
ποσοστό καθαρού κρέατος ή ψαριού χωρίς νερό.

Μερίδιο ζωικής πρωτεΐνης σε συνολική πρωτεΐνη
Σε γενικές γραμμές, οι ζωικές πρωτεΐνες έχουν υψηλότερη βιολογική αξία από τις 
φυτικές πρωτεΐνες. Οι πρωτεΐνες υψηλότερης βιολογικής αξίας είναι ακριβότερες 
κατά βάρος, και αυτό εξηγεί τη διαφορά τιμής. Το HobbyFirst Canex περιέχει ένα 
εξαιρετικά υψηλό ποσοστό ζωικής πρωτεΐνης. Παρ 'όλα αυτά, το προϊόν μας 
προσφέρει εξαιρετική σχέση ποιότητας / τιμής. Με άλλα λόγια, ένα πρώτης τάξεως 
φαγητό σε λογική τιμή.

69%
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Φυσικά Ολοκληρωμένο 
Ένα πλήρες φαγητό γεμάτο με 
υψηλής ποιότητας, φυσικά

συστατικά και χωρίς τεχνητά χρώματα, γεύσεις, 
αρώματα ή συντηρητικά. Για τη βελτίωση της 
διάρκειας ζωής του το τρόφιμο HobbyFirst Canex 
σταθεροποιείται χρησιμοποιώντας φυσικά 
αντιοξειδωτικά, δηλαδή βιταμίνη Ε (Τοκοφερόλη 
από εκχυλίσματα ελαιόσπορου). Το HobbyFirst 
Canex δεν περιέχει συστατικά ΓΤΟ. Ο ΓΤΟ 
αντιπροσωπεύει τον γενετικά τροποποιημένο 
οργανισμό. Είναι καθαρά φυσικό!

Ισορροπημένο
Ένα καλά ισορροπημένο φαγητό, το 
HobbyFirst Canex προσφέρει μία 

ισορροπημένη σύνθεση εύπεπτων πρωτεϊνών, 
υδατανθράκων, λιπών, ινών, βιταμινών και 
μετάλλων, που έχουν σχεδιαστεί για να 
ικανοποιούν τις διατροφικές ανάγκες του 
σκύλου σας. Αναπτύχθηκε με χρόνια εμπειρίας 
και επιστημονικής ειδικότητας, οι συνταγές 
HobbyFirst Canex προσφέρουν το καλύτερο για 
το σκυλί σας.

Πρωτεΐνες
Οι πρωτεΐνες είναι ένα από τα πιο απαραίτητα 
θρεπτικά συστατικά για το σκυλί σας. 
Κατασκευασμένες από αμινοξέα, οι πρωτεΐνες 
παρέχουν τις δομικές μονάδες για ισχυρούς 
μυς και επισκευή ιστών. Τα σκυλιά δεν 
μπορούν να παράγουν όλα τα αμινοξέα μόνα 
τους. Εξαρτάται από την πρόσληψη τροφής για 
την παραγωγή των «βασικών» αμινοξέων. Το 
HobbyFirst Canex περιέχει πουλερικά ή ψάρια, 
σημαντική πηγή των πρωτεϊνών που 
χρειάζονται.

Υδατάνθρακες
Το σκυλί σας χρησιμοποιεί υδατάνθρακες ως 
πηγή ενέργειας. Το HobbyFirst Canex περιέχει 
μια ισορροπημένη ποσότητα εύπεπτων 
υδατανθράκων, τα οποία το σκυλί σας 
μετατρέπει στην ενέργεια που χρειάζεται.

Λιπαρά
Τα σκυλιά απαιτούν μια ισορροπημένη 
ποσότητα υψηλής ποιότητας λιπαρών οξέων 
στη διατροφή τους. Εκτός από την παροχή 
ενέργειας, αυτά τα λίπη δίνουν γεύση στο 
φαγητό. Τα λίπη εξασφαλίζουν επίσης ότι το 
σκυλί σας παίρνει πολύτιμες, λιποδιαλυτικές 
βιταμίνες. Μια ισορροπημένη ποσότητα 
λίπους υψηλής ποιότητας εξασφαλίζει απαλό 
δέρμα και γυαλιστερό τρίχωμα.

Όλα όσα πρέπει να ξέρετε για μία ισορροπημένη διατροφή!

Τι είναι αυτό που κάνει ένα σκυλίσιο φαγητό, καλό; Πάνω απ 'όλα, το φαγητό θα πρέπει 
να γεμίσει τον καταναλωτή με σιγουριά. Η ποιότητα πρέπει να είναι υψηλή και πρέπει 
να είναι σταθερή. Χρησιμοποιούμε φυσικά συστατικά στο HobbyFirst Canex και δεν 
προσθέτουμε τεχνητά χρώματα, γεύσεις ή αρώματα. Διατηρούμε τα προϊόντα μας με 
φυσικά αντιοξειδωτικά. Τελευταίο αλλά εξίσου σημαντικό, το φαγητό θα πρέπει να 
είναι ελκυστικό και τα σκυλιά θα πρέπει να θέλουν να το φάνε. Και το κάνουν, 
μπορούμε να σας διαβεβαιώσουμε!

Γιατί το HobbyFirst Canex είναι ιδανικό
για σενα!

Κρατήστε την ισορροπία!
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Ίνες
Οι φυτικές ίνες προάγουν την πέψη και διεγείρουν την καλή χλωρίδα του 
εντέρου. Το HobbyFirst Canex περιέχει συγκεκριμένες ίνες, όπως πολτό 
τεύτλων, κυτταρίνη, φρουκτο-ολιγοσακχαρίτες (FOS) και ολιγοσακχαρίτες 
μαννάνης (MOS) που βοηθούν στη ρύθμιση της ισορροπίας της εντερικής 
χλωρίδας. Οι ίνες περιορίζουν την ανάπτυξη επιβλαβών παθογόνων 
βακτηρίων και υποστηρίζουν τη λειτουργία των εντέρων. Οι φυτικές ίνες 
προάγουν επίσης τη διέλευση των τροφίμων μέσω των εντέρων και 
βελτιώνουν την ποιότητα των κοπράνων.

Βιταμίνες και μεταλλικά στοιχεία
Για να παραμείνει ο σκύλος σας υγιείς, πρέπει να το ταϊζετε με τρόφιμα 
που περιέχουν τις σωστές βιταμίνες και μέταλλα στις σωστές ποσότητες 
ανάλογα το μέγεθος του και τη συγκεκριμένη φάση ζωής. Για 
παράδειγμα, η πρόσληψη μετάλλων έχει επίσης αποτέλεσμα. Ο χηλικός 
ψευδάργυρος αφομοιώνεται καλύτερα από τον ανόργανο ψευδάργυρο. 
Για το λόγο αυτό, χρησιμοποιούμε χηλικούς ψευδάργυρους στις συνταγές 
του HobbyFirst Canex. Η ανεπάρκεια ψευδαργύρου, ή μια κακή 
πρόσληψη ψευδαργύρου, μπορεί να οδηγήσει σε ένα αδύναμο 
ανοσοποιητικό σύστημα, διάρροια ή / και σε κακή κατάσταση 
τριχώματος.

Υψηλή αποδοχή
Γεμάτη γεύση, το HobbyFirst Canex τρώγεται με ενθουσιασμό. Στη 
γκάμα μας "Χωρίς Σιτάρι με φρέσκα πάπια" 

υπάρχει ένα γευστικό γεύμα για κάθε σκύλο, ακόμη και για τον πιο 
επιλεκτικό. Υπάρχει μια κατάλληλη τροφή για κάθε σκύλο. Έχουμε ακόμη 
και μια υποαλλεργική ή χωρίς δημητριακά τροφή για σκύλους με λεπτό 
πεπτικό σύστημα ή ευαίσθητο δέρμα και τρίχωμα.

ΩΜΕΓΑ 3/6
Το HobbyFirst Canex περιέχει τη βέλτιστη αναλογία 
ωμέγα-3 και -6 λιπαρών οξέων και είναι πλούσιο σε 
ωμέγα-3 λιπαρά οξέα EPA και DHA, τα οποία ενισχύουν

 τη φυσική άμυνα και διατηρούν το δέρμα υγιές. Το ωμέγα-3 στο 
HobbyFirst Canex προέρχεται από κρίλ της Ανταρκτικής ή οστρακόδερμα 
ανοιχτού ωκεανού. Τα ξηρή κριλ της Ανταρκτικής έχουν υψηλή 
καθαρότητα. Τα κρίλ περιέχουν καλά ενεργά συστατικά όπως το EPA και 
το DHA. Η έλλειψη ωμέγα-3 είναι συνηθισμένη στους σκύλους και οδηγεί 
σε κακή κατάσταση του τριχώματος, δερματικά προβλήματα και μειωμένη 
άμυνα του οργανισμού.

Ιστορικό

Jack Russel

Ένα εξαιρετικά ενεργό σκυλί,
κοντό σε ύψος, αλλά ακούραστο

και θαρραλέο. Φυσικά
ανεξάρτητο και έχει ανάγκη από 

έναν αυστηρό ιδιοκτήτη. 
Δημιουργήθηκε αρχικά για να 

κυνηγάει αλεπούδες.
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69%

< 10 kg > 25 kg10 - 25 kg

PuppyPap
3 kg

Συμπυκνωμένη τροφή για κουτάβια όλων των ράτσων. 
Για κουτάβια από 3 εβδομάδων έως 10-12 εβδομάδων.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ: Αναμίξτε 500 γραμμάρια Puppy Κουάκερ με τουλάχιστον 1 λίτρο 
χλιαρό νερό και ανακατέψτε καλά μαζί.

Υψηλή
ΑποδοχήΝόστιμη τροφή με υψηλή αποδοχή.

ΩΜΕΓΑ 
3/6

Περιέχει βέλτιστη αναλογία ωμέγα-3 και ωμέγα-6 λιπαρών οξέων και είναι πλούσιο σε λιπαρά 
οξέα ΩΜΕΑ-3, EPA και DHA, ενισχύει το ανοσοποιητικό σύστημα του σκύλου, φροντίζει το δέρμα 
του και προάγει την ικανότητα του να μαθαίνει.

Ανοσοποιητική
Στήριξη

Περιέχει συνδυασμό ασταξανθίνης, ωμέγα-3 λιπαρών οξέων και FOS για τη στήριξη του 
ανοσοποιητικού συστήματος.

Εντερική
Ασφάλεια

Περιέχει τις FOS προβιοτικές και αδιάλυτες ίνες που προάγουν την υγιή εντερική χλωρίδα 
καθώς και τη σωστή λειτουργία του εντέρου.

Πλεονεκτήματα του PuppyPap

Ανάλυση προϊόντος PuppyPap

ΣΥΝΘΕΣΗ:
Δημητριακά (τουλάχιστον 21% ρύζι), κρέας και ζωικά υποπροϊόντα (τουλάχιστον 26% κοτόπουλο), φυτικά 
υποπροϊόντα, έλαια και λίπη, εκχυλίσματα φυτικών πρωτεϊνών, μαγιά, προϊόντα αυγών και αυγά, 
οστρακόδερμα και μαλάκια, μέταλλα.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ (%):
Ακατέργαστες πρωτεΐνες 28,0%, ακατέργαστο λίπος 14,0%, μέταλλα 5,5%, ακατέργαστη κυτταρίνη 2,0%, 
ασβέστιο (Ca) 0,9%, φωσφόρος (P) 0,8%, νάτριο (Na) 0,3%.

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΘΡΕΠΤΙΚΕΣ ΟΥΣΙΕΣ ΑΝΑ KG:
3a672a Βιταμίνη Α 16.000 IU, 3a671 Βιταμίνη D3 1.600 IU, 3a700 Βιταμίνη Ε 200 mg, Ε1 Σίδηρος 
(μονοϋδρίτης θειικού σιδήρου) 80 mg, Ε4 Χαλκός (πενταϋδρίτης θειικού χαλκού) 10 mg, 3b502 Μαγγάνιο 
(οξείδιο μαγγανίου II) 40 mg, 3b603 Ψευδάργυρος (οξείδιο του ψευδαργύρου) 50 mg, 3b605 
Ψευδάργυρος (μονοϋδρίτης θειικού ψευδαργύρου) 80 mg, 3b304 Κοβάλτιο (επικαλυμμένοι κόκκοι 
ανθρακικού κοβαλτίου II) 0,1 mg, 3b201 Ιώδιο (ιωδιούχο ασβέστιο) 1,2 mg E8 Σελήνιο 0,3 mg.

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ανά KG:
Εκχυλίσματα τοκοφερόλης από φυτικά έλαια (1b306 (i)) 100 mg.

ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ:
• Για κουτάβια από 3 εβδομάδων έως

10-12 εβδομάδων. Ξεκινήστε με
περίπου 50 γραμμάρια την ημέρα
και αργά αυξήστε το ποσό μέχρι
150-200 γραμμάρια την ημέρα.

Σταθεροποιείται 
με φυσικά

αντιοξειδωτικά

Φυσική 
Πληρότητα

Με 
Λεκιθίνη

Με
Κριλ

Ανταρκτικής 

Καλά 
ισορροπημένο

Περιλαμβάνει
κρινοειδή φυτό 
για την μείωση 

της οσμής

Χωρίς τεχνητά 
χρώματα  
γεύσεις ή 

συντηρητικά

Χωρίς
ΓΤΟ
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+  Για βέλτιστο μεταβολισμό
+   Περιέχει τα προβιοτικά FOS και MOS για 

υγιή εντερική χλωρίδα και βέλτιστη 
εντερική υγεία 

+ Περιέχει τη βέλτιστη αναλογία ωμέγα-3
και -6 λιπαρών οξέων

+  Πλούσιο σε ωμέγα-3 και -6 λιπαρά οξέα 
EPA και DHA για τη στήριξη της φυσικής 
άμυνας και τη διατήρηση ενός υγιούς 
δέρματος.

Το HobbyFirst Canex Brocks είναι μια σειρά από πλήρως 
ισορροπημένα, γευστικά τρόφιμα για σκύλους κάθε 
ηλικίας και φυλής. Η θρεπτική του σύνθεση βασίζεται σε 
μια μέση ενεργειακή απαίτηση και σε ένα κανονικό 
βάρος. Το HobbyFirst Canex Brocks είναι κατασκευασμένο 
από εξωθημένα (τραγανά) brocks ομοιόμορφης σύνθεσης. 
Κρατήστε το σκυλί σας ενεργό και σε άριστη κατάσταση 
με οποιαδήποτε παραλλαγή του HobbyFirst Canex brocks.

Οπότε τι είναι ένα εξωθημένο μπροκ;

Η εξώθηση είναι το όνομα της διαδικασίας που χρησιμοποιήθηκε για τη δημιουργία των μπρόκ. Οι ξηρές πρώτες ύλες, όπως οι 
υδατάνθρακες, οι πρωτεΐνες και τα ανόργανα συστατικά, αναμιγνύονται μαζί, ζυμώνονται και κόβονται σε ένα μέγεθος. Το μείγμα 
στη συνέχεια αφήνεται για να αποδειχθεί ότι κάνει τους υδατάνθρακες πιο εύπεπτους. Μετά την απόδειξη, προστίθενται τα υγρά 
συστατικά, όπως το νερό (με τη μορφή ατμού) και τα λίπη. Στη συνέχεια, μόλις θερμανθεί, το μείγμα πιέζεται μέσω μιας φόρμας και 
κόβεται σε ένα μέγεθος, το οποίο δίνει στα μπρόκ το σχήμα τους. Τέλος, τα μπρόκ περνούν από ένα στεγνωτήριο, όπου 
τοποθετούνται και γίνονται ωραία και τραγανά. Όταν ένα εξωθημένο brock φθάνει στο στομάχι απορροφά νερό και διαλύεται.

HobbyFirst Canex Brocks

Bernese Mountain Dog
Το σκυλί της Βέρνης ήταν

αρχικά να εκτραφεί ως σκύλος φάρμας, φιλικό με 

ισχυρή αίσθηση προσκόλλησης. Ευτυχισμένο και 

κοινωνικο, αλλά και πεισματάρικο

 και ανεξάρτητo. Αυτά τα σκυλιά χρειάζονται 

πολλή άσκηση και προτιμούν έναν ιδιοκτήτη που 

του αρέσει το ύπαιθρο.
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Κουτάβια - Νεαρά 
Brocks
3 + 12 kg < 10 kg > 25 kg10 - 25 kg

Υψηλή
ΑποδοχήΝόστιμη τροφή με υψηλή αποδοχή.

ΩΜΕΓΑ 
3/6

Περιέχει βέλτιστη αναλογία ωμέγα-3 και ωμέγα-6 λιπαρών οξέων και είναι πλούσιο σε λιπαρά 
οξέα ΩΜΕΑ-3, EPA και DHA, ενισχύει το ανοσοποιητικό σύστημα του σκύλου, φροντίζει το δέρμα 
του και προάγει την ικανότητα του να μαθαίνει.

Στήριξη
Ανοσοποιητικού

Περιέχει συνδυασμό ασταξανθίνης, ωμέγα-3 λιπαρών οξέων και FOS για τη στήριξη του 
ανοσοποιητικού συστήματος.

Εντερική
Ασφάλεια

Περιέχει τις FOS προβιοτικές και αδιάλυτες ίνες που προάγουν την υγιή 
εντερική χλωρίδα καθώς και τη σωστή λειτουργία του εντέρου.

Πλήρης ζωϊκή τροφή για κουτάβια και νέα σκυλιά μικρών και μεσαίων ρατσών.Το Puppy-
Junior Brocks παρέχει μια ολοκληρωμένη και ισορροπημένη διατροφή για τα κουτάβια και τα 
νεότερα σκυλιά μικρών και μεσαίων ρατσών στην πρώτη τους φάση ανάπτυξης ξεκινώντας 
από 4 εβδομάδες. Περιέχει τις σωστές ημερήσιες ποσότητες πρωτεϊνών, λιπών, 
υδατανθράκων, βιταμινών και ανόργανων ουσιών που συμβάλλουν στην καλή υγεία του 
κουταβιού ή του μικρού σας σκύλου. Οι πρώτες ύλες υψηλής ποιότητας είναι ζωικής και 
φυτικής προέλευσης.

Πλεονεκτήματα του Puppy-Junior Brocks

Ανάλυση προϊόντος Puppy Junior Brocks

ΣΥΝΘΕΣΗ:
Αφυδατωμένο κοτόπουλο (25%), ρύζι (21%), καλαμπόκι, ζωικό λίπος (κοτόπουλο), γλουτένη αραβοσίτου, 
εκχύλισμα ζωικής πρωτεΐνης, σιτάρι θρεπτικά συστατικά, υδρολυμένες πρωτεΐνες κοτόπουλου, πολτό 
αφυδατωμένου τεύτλου, κιχώριο αφυδατωμένο (φυσική πηγή FOS [φρουκτοολιγοσακχαρίτες] και 
ινουλίνη), ζύμη ζυθοποιίας, κυτταρίνη, ολόκληρα αφυδατωμένα αυγά, αφυδατωμένη κριλ της 
Ανταρκτικής (0,4%) (φυσική πηγή ΕΡΑ και DHA), λεκιθίνη, Yucca schidigera, μέταλλα.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ (%):
Ακατέργαστες πρωτεΐνες: 27,0, Ακατέργαστο λίπος: 15,0, Ακατέργαστη τέφρα: 5,0, Ακατέργαστες ίνες: 2,8, 
Ασβέστιο (Ca): 0,9, Φωσφόρος (P): 0,8.

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΘΡΕΠΤΙΚΕΣ ΟΥΣΙΕΣ ΑΝΑ KG: :
Βιταμίνη Α (3a672a) 15.000 IU, Βιταμίνη D3 (3a671) 1.500 IU, Βιταμίνη Ε (3a700) 200 mg, Ε1 Σίδηρος 
(μονοϋδρίτης)) 80 mg, Ε4 Χαλκός (θειικός χαλκός (πενταϋδρίτης)) 13 mg, Μαγγάνιο (οξείδιο μαγγανίου (ΙΙ)
(3b502) 40 mg, ψευδάργυρος (οξείδιο του ψευδαργύρου) (3b603) 40 mg, ψευδάργυρος (χηλικός 
ψευδάργυρος ένυδρης γλυκίνης) (3b607) 40 mg, ιώδιο (ιωδιούχο κάλιο) (3b201) 1,2 mg, σελήνιο 
(σεληνίτης νατρίου) (Ε8) 0,3 mg.

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ανά KG: 
Εκχυλίσματα τοκοφερόλης από φυτικά έλαια (1b306 (i)) 100 mg.

Σταθεροποιημένο
με φυσικά

αντιοξειδωτικά

Φυσική 
Πληρότητα

Με 
Λεκιθίνη

Με 
Κρίλ 

Ανταρκτικής

Καλά 
Ισορροπημένο

Περιλαμβάνει 
κρινοειδή φυτό 
για την μείωση 

της οσμής

ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ
• Δώστε στο κουτάβι σας τροφή για σκύλους 3 έως 4 φορές την 
ημέρα για τους πρώτους 3 μήνες.
• Μειώστε αυτό σε 3 φορές την ημέρα στην ηλικία των 3 έως 4 
μηνών.

• Μειώστε αυτό σε 2 φορές την ημέρα από την ηλικία των 5
μηνών.
• Βεβαιωθείτε ότι το σκυλί σας έχει πάντα φρέσκο   πόσιμο νερό.
• Όταν τροφοδοτείτε το σκυλί σας HobbyFirst Canex για πρώτη
φορά, αυξήστε σταδιακά το ποσό στο 100% μέσα σε 7 ημέρες.

69%
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Χωρίς τεχνητά 
χρώματα  
γεύσεις ή 

συντηρητικά

Χωρίς ΓΤΟ 



Κουτάβια - Νεαρά 
Brocks Maxi
12 kg

Πλήρης ζωϊκή τροφή για κουτάβια και νεαρά σκυλιά όλων των μεγάλων ρατσών. Το Puppy-
Junior Brocks Maxi παρέχει μια ολοκληρωμένη και ισορροπημένη διατροφή για τα 
(αναπτυσσόμενα) κουτάβια και τα νεότερα σκυλιά μεγάλων ρατσών στην πρώτη τους φάση 
ανάπτυξης ξεκινώντας από 4 εβδομάδες. Τα μεγάλα κομμάτια επιτρέπουν στον σκύλο 
επαρκή ευκαιρία για μάσημα. Περιέχει τις σωστές ημερήσιες ποσότητες πρωτεϊνών, λιπών, 
υδατανθράκων, βιταμινών και μετάλλων που συμβάλλουν στην καλή υγεία του σκύλου σας. 
Οι πρώτες ύλες υψηλής ποιότητας είναι ζωικής και φυτικής προέλευσης. EHobbyFirst Canex

Πλεονεκτήματα Προϊόντος Puppy-Junior Brocks Maxi

Ανάλυση προϊόντος  Puppy Junior Brocks Maxi

ΣΥΝΘΕΣΗ: 
Aφυδατωμένο κοτόπουλο (30%), ρύζι (21%), αραβόσιτος, ζωικά λίπη (κοτόπουλο), ζωικό πρωτεϊνικό 
εκχύλισμα, σιτάλευρο, υδρολυμένες πρωτεΐνες κοτόπουλου, αφυδατωμένος πολτός τεύτλων, 
αφυδατωμένο κιχώριο (φυσική πηγή FOS- φρουκτοολιγοσακχαρίτες και ινουλίνη) , ζύμη ζυθοποιίας, 
κυτταρίνη, κόμμι χαρουπιών, ολόκληρα αφυδατωμένα αυγά, αφυδατωμένα κριλ της Ανταρκτικής (0.4%) 
(φυσική πηγή EPA και DHA), λεκιθίνη, Yucca schidigera, μέταλλα.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  (%):
Ακατέργαστες πρωτεΐνες: 30,0, Ακατέργαστο λίπος: 18,0, Ακατέργαστη τέφρα: 5,0, Ακατέργαστες ίνες: 
2,8, Ασβέστιο (Ca): 0,8, Φωσφόρος (Ρ): 0,74.

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΘΡΕΠΤΙΚΕΣ ΟΥΣΙΕΣ ΑΝΑ KG:
Βιταμίνη Α (3a672a) 15.000 IU, Βιταμίνη D3 (3a671) 1.500 IU, Βιταμίνη Ε (3a700) 200 mg, Ε1 Σίδηρος 
(μονοϋδρίτης)) 80 mg, Ε4 Χαλκός (θειικός χαλκός (πενταϋδρίτης)) 13 mg, Μαγγάνιο (οξείδιο μαγγανίου 
(ΙΙ) (3b502) 40 mg, ψευδάργυρος (οξείδιο του ψευδαργύρου) (3b603) 40 mg, ψευδάργυρος (χηλικό 
ψευδάργυρο ένυδρης γλυκίνης) (3b607) 40 mg, Ιώδιο (ιωδιούχο κάλιο) (3b201) 1,2 mg, σελήνιο 
(σεληνίτης νατρίου) (Ε8) 0,3 mg.

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ανά KG: 
Εκχυλίσματα τοκοφερόλης από φυτικά έλαια (1b306 (i)) 100 mg.

< 10 kg > 25 kg10 - 25 kg

Νόστιμη τροφή με υψηλή αποδοχή.

ΩΜΕΓΑ 
3/6

Περιέχει βέλτιστη αναλογία ωμέγα-3 και ωμέγα-6 λιπαρών οξέων και είναι πλούσιο σε λιπαρά 
οξέα ΩΜΕΑ-3, EPA και DHA, ενισχύει το ανοσοποιητικό σύστημα του σκύλου, φροντίζει το δέρμα 
του και προάγει την ικανότητα του να μαθαίνει.

Ανοσοποιητική 
Στήριξη

Περιέχει συνδυασμό ασταξανθίνης, ωμέγα-3 λιπαρών οξέων και FOS για τη στήριξη του 
ανοσοποιητικού συστήματος.

Εντερική 
Ασφάλεια

Περιέχει τις FOS προβιοτικές και αδιάλυτες ίνες που προάγουν την υγιή 
εντερική χλωρίδα καθώς και τη σωστή λειτουργία του εντέρου.

Ασβέστιο -
Πρωτεΐνη +

Περιέχει μειωμένο ασβέστιο για υγιή, ισορροπημένη ανάπτυξη των 
οστών και αυξημένη πρωτεΐνη για ανάπτυξη μυικής μάζας.

Σταθεροποιείται 
με φυσικά 

αντιοξειδωτικά

Φυσική 
Πληρότητα 

Με 
Λεκιθίνη

Με Κριλ 
Ανταρκτικής  

Καλά 
ισορροπημένο

Περιλαμβάνει 
κρινοειδή φυτό 
για την μείωση 

της οσμής

Χωρίς 
τεχνητά 

χρώματα  
γεύσεις ή 

συντηρητικά

Χωρίς ΓΤΟ 

ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ:
• Δώστε στο κουτάβι σας τροφή για σκύλους 3 έως 4 

φορές την ημέρα για τους πρώτους 3 μήνες.
• Μειώστε αυτό σε 3 φορές την ημέρα σε ηλικία 3 

έως 4 μηνών.
• Μειώστε αυτό σε 2 φορές την ημέρα από την 

ηλικία των 5 μηνών.
• Βεβαιωθείτε ότι ο σκύλος σας έχει πάντα φρέσκο

πόσιμο νερό.
• Όταν τροφοδοτείτε το σκυλί σας HobbyFirst Canex

για πρώτη φορά, αυξήστε σταδιακά το ποσό στο 
100% μέσα σε 7 ημέρες. 

74%
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Υψηλή 
Αποδοχή



Κουτάβια - Νεαρά 
Brocks Mini
3 kg < 10 kg > 25 kg10 - 25 kg

Υψηλή 
ΑποδοχήΝόστιμη τροφή με υψηλή αποδοχή.

ΩΜΕΓΑ 
3/6

Περιέχει βέλτιστη αναλογία ωμέγα-3 και ωμέγα-6 λιπαρών οξέων και είναι πλούσιο σε λιπαρά 
οξέα ΩΜΕΑ-3, EPA και DHA, ενισχύει το ανοσοποιητικό σύστημα του σκύλου, φροντίζει το δέρμα 
του και προάγει την ικανότητα του να μαθαίνει.

Ανοσοποιητική 
Στήριξη

Περιέχει συνδυασμό ασταξανθίνης, ωμέγα-3 λιπαρών οξέων και FOS για τη στήριξη του 
ανοσοποιητικού συστήματος.

Εντερική 
Ασφάλεια

Περιέχει τις FOS προβιοτικές και αδιάλυτες ίνες που προάγουν την υγιή εντερική χλωρίδα 
καθώς και τη σωστή λειτουργία του εντέρου.

Πλήρης ζωική τροφή για ενήλικες σκύλους όλων των μικρών ρατσών. Το Adult Brocks Mini 
παρέχει μια ολοκληρωμένη και ισορροπημένη διατροφή για ενήλικες σκύλους μικρών 
ρατσών με μέση ενεργειακή απαίτηση και κανονικό βάρος. Περιέχει τις σωστές ημερήσιες 
ποσότητες πρωτεϊνών, λιπών, υδατανθράκων, βιταμινών και μετάλλων που συμβάλλουν 
στην καλή υγεία του σκύλου σας. Οι πρώτες ύλες υψηλής ποιότητας είναι ζωικής και φυτικής 
προέλευσης.

Πλεονεκτήματα Προϊόντος Adult Brocks Mini

Ανάλυση Προϊόντος Adult Brocks Mini

ΣΥΝΘΕΣΗ: 
Αραβόσιτος, αφυδατωμένο κοτόπουλο (22%), σιτάρι, ρύζι (9%), ζωικό λίπος (κοτόπουλο), υδρολυμένες 
πρωτεΐνες κοτόπουλου, κρεατοστεάλευρο, σιτάλευρο, αφυδατωμένο ζαχαρότευτλο, αφυδατωμένο κιχώριο 
φρουκτο-ολιγοσακχαρίτες] και ινουλίνη), κόμμι χαρουπιών, ολόκληρα αφυδατωμένα αυγά, μαγιά 
ζυθοποιίας, αφυδατωμένο κριλ της Ανταρκτικής (0,2%) (φυσική πηγή ΕΡΑ και DHA), μέταλλα.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  (%): 
Ακατέργαστες πρωτεΐνες: 25,0, Ακατέργαστο λίπος: 13,0, Ακατέργαστη τέφρα: 6,5, Ακατέργαστες ίνες: 3,0, 
Ασβέστιο (Ca): 1,1, Φωσφόρος (P): 0,8.

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΘΡΕΠΤΙΚΕΣ ΟΥΣΙΕΣ ΑΝΑ KG: 
Βιταμίνη Α (3a672a) 15.000 IU, Βιταμίνη D3 (3a671) 1.500 IU, Βιταμίνη Ε (3a700) 150 mg, Ε1 Σίδηρος 
(μονοϋδρίτης)) 80 mg, Ε4 Χαλκός (θειικός χαλκός (πενταϋδρίτης)) 13 mg, Μαγγάνιο (οξείδιο μαγγανίου (ΙΙ)
(3b502) 40 mg, ψευδάργυρος (οξείδιο του ψευδαργύρου) (3b603) 40 mg, ψευδάργυρος (χηλικός 
ψευδάργυρος ένυδρης γλυκίνης) (3b607) 40 mg, ιώδιο (ιωδιούχο κάλιο) (3b201) 1,2 mg, σελήνιο (σεληνίτης 
νατρίου) (Ε8) 0,3 mg,

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ανά KG:
Εκχυλίσματα τοκοφερόλης από φυτικά έλαια (1b306 (i)) 100 mg.

Σταθεροποιείται 
με φυσικά 

αντιοξειδωτικά

Φυσική 
Πληρότητα

Με Κριλ 
Ανταρκτικής   

Καλά 
ισορροπημένο

Χωρίς 
τεχνητά 

χρώματα  
γεύσεις ή 

συντηρητικά

Χωρίς ΓΤΟ

ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ:

• Κατά προτίμηση, τροφοδοτείτε το σκυλί σας 2 φορές
την ημέρα
• Βεβαιωθείτε ότι ο σκύλος σας έχει πάντα φρέσκο
πόσιμο νερό
• κατά τη σίτιση του σκύλου σας HobbyFirst Canex για
πρώτη φορά, αυξάνετε σταδιακά το ποσό στο 100% σε
διάστημα 7 ημερών• Κατά προτίμηση, τροφοδοτείτε 
το σκυλί σας 2 φορές την ημέρα
• Βεβαιωθείτε ότι ο σκύλος σας έχει πάντα φρέσκο
πόσιμο νερό
• κατά τη σίτιση του σκύλου σας HobbyFirst Canex για
πρώτη φορά, αυξάνετε σταδιακά το ποσό στο 100% σε
διάστημα 7 ημερών

74%
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Ενήλικος
Brocks
3 + 12 kg < 10 kg > 25 kg10 - 25 kg

Νόστιμη τροφή με υψηλή αποδοχή.

Περιέχει βέλτιστη αναλογία ωμέγα-3 και ωμέγα-6 λιπαρών οξέων και είναι πλούσιο σε λιπαρά 
οξέα ΩΜΕΑ-3, EPA και DHA, για να ενισχύσει το ανοσοποιητικό σύστημα και τη φροντίδα του 
δέρματος του σκύλου.

Περιέχει συνδυασμό ασταξανθίνης, ωμέγα-3 λιπαρών οξέων και FOS για τη στήριξη του 
ανοσοποιητικού συστήματος.

Περιέχει τις FOS προβιοτικές και αδιάλυτες ίνες που προάγουν την υγιή εντερική χλωρίδα 
καθώς και τη σωστή λειτουργία του εντέρου.

Σταθεροποιείται 
με φυσικά 

αντιοξειδωτικά

Φυσική 
Πληρότητα

Με Κριλ 
Ανταρκτικής   

Καλά 
ισορροπημένο

Χωρίς 
τεχνητά 

χρώματα  
γεύσεις ή 

συντηρητικά

Χωρίς 
ΓΤΟ 

Πλήρης διατροφή για ενήλικες σκύλους μεσαίων ρατσών. Το Adult Brocks παρέχει μια πλήρη 
και ισορροπημένη διατροφή για ενήλικους σκύλους μεσαίου μεγέθους με μέση ενεργειακή 
απαίτηση και κανονικό βάρος. Περιέχει τις σωστές ημερήσιες ποσότητες πρωτεϊνών, λιπών, 
υδατανθράκων, βιταμινών και μετάλλων που συμβάλλουν στην καλή υγεία του σκύλου σας. 
Οι πρώτες ύλες υψηλής ποιότητας είναι ζωικής και φυτικής προέλευσης.

Πλεονεκτήματα Προϊόντος Adult Brocks

Ανάλυση Προϊόντος Adult Brocks

ΣΥΝΘΕΣΗ: 
Αραβόσιτος, αφυδατωμένο κοτόπουλο (22%), σιτάρι, ρύζι (9%), ζωικό λίπος (κοτόπουλο), υδρολυμένες 
πρωτεΐνες κοτόπουλου, σιτάλευρο σιταριού, κρεατοστεάλευρο, αφυδατωμένο πολτό τεύτλων, 
αφυδατωμένο κιχώριο (Φυσική πηγή FOS [φρουκτο-ολιγοσακχαρίτες] και ινουλίνη), κόμμι χαρουπιών, 
ολόκληρα αφυδατωμένα αυγά, μαγιά ζυθοποιίας, αφυδατωμένη κριλ της Ανταρκτικής (0,2%) (φυσική 
πηγή ΕΡΑ και DHA), μέταλλα.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  (%):
Ακατέργαστες πρωτεΐνες: 25,0, Ακατέργαστο λίπος: 13,0, Ακατέργαστη τέφρα: 6,5, Ακατέργαστες ίνες: 3,0, 
Ασβέστιο (Ca): 1,1, Φωσφόρος (P): 0,8.

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΘΡΕΠΤΙΚΕΣ ΟΥΣΙΕΣ ΑΝΑ KG:
Βιταμίνη Α (3a672a) 15.000 IU, Βιταμίνη D3 (3a671) 1.500 IU, Βιταμίνη Ε (3a700) 150 mg, Ε1 
Σίδηρος(μονοϋδρίτης)) 80 mg, Ε4 Χαλκός (θειικός χαλκός (πενταϋδρίτης)) 13 mg, Μαγγάνιο (οξείδιο 
μαγγανίου (ΙΙ)(3b502) 40 mg, ψευδάργυρος (οξείδιο του ψευδαργύρου) (3b603) 40 mg, ψευδάργυρος 
(χηλικό ψευδάργυρο ένυδρης γλυκίνης) (3b607) 40 mg,Ιώδιο (ιωδιούχο κάλιο) (3b201) 1,2 mg, σελήνιο 
(σεληνίτης νατρίου) (Ε8) 0,3 mg.

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ανά KG:
Εκχυλίσματα τοκοφερόλης από φυτικά έλαια (1b306 (i)) 100 mg.

Υψηλή 
Αποδοχή 

ΩΜΕΓΑ
3/6

Ανοσοποιητική 
Στήριξη

Εντερική 
Ασφάλεια

ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ:
• Κατά προτίμηση, τροφοδοτείτε το 
σκυλί σας 2 φορές την ημέρα
• Βεβαιωθείτε ότι το σκυλί σας έχει 
πάντα φρέσκο   πόσιμο νερό
• όταν τροφοδοτείτε το σκυλί σας
HobbyFirst Canex για πρώτη φορά,
αυξάνετε σταδιακά το ποσό στο 100% σε
διάστημα 7 ημερών

74%
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Ενήλικος
Brocks Maxi
12 kg < 10 kg > 25 kg10 - 25 kg

Υψηλή 
ΑποδοχήΝόστιμη τροφή με υψηλή αποδοχή.

ΩΜΕΓΑ 
3/6

Περιέχει βέλτιστη αναλογία ωμέγα-3 και ωμέγα-6 λιπαρών οξέων και είναι πλούσιο σε λιπαρά 
οξέα ΩΜΕΑ-3, EPA και DHA, για να ενισχύσει το ανοσοποιητικό σύστημα και τη φροντίδα του 
δέρματος του σκύλου.

Ανοσοποιητική 
Στήριξη

Περιέχει συνδυασμό ασταξανθίνης, ωμέγα-3 λιπαρών οξέων και FOS για τη στήριξη του 
ανοσοποιητικού συστήματος.

Εντερική 
Ασφάλεια

Περιέχει τις FOS προβιοτικές και αδιάλυτες ίνες που προάγουν την υγιή εντερική χλωρίδα καθώς 
και τη σωστή λειτουργία του εντέρου.

Πλήρης διατροφή για ενήλικες σκύλους μεγάλων ρατσών.Το Adult Brocks Maxi παρέχει μια 
πλήρη και ισορροπημένη διατροφή για ενήλικες σκύλους μεγάλων ρατσών (> 25kg) με μέση 
απαίτηση ενέργειας και κανονικό βάρος. Τα μεγάλα κομμάτια επιτρέπουν στον σκύλο επαρκή 
ευκαιρία για μάσημα. Περιέχει τις σωστές ημερήσιες ποσότητες πρωτεϊνών, λιπών, 
υδατανθράκων, βιταμινών και μετάλλων που συμβάλλουν στην καλή υγεία του σκύλου σας. 
Οι πρώτες ύλες υψηλής ποιότητας είναι ζωικής και φυτικής προέλευσης.

Πλεονεκτήματα Προϊόντος Adult Brocks Maxi

Ανάλυση προϊόντος Adult Brocks Maxi

ΣΥΝΘΕΣΗ: 
Αραβόσιτος, αφυδατωμένο κοτόπουλο (22%), σιτάρι, ρύζι (9%), άμυλα μπιζέλι, ζωικό λίπος (κοτόπουλο), 
υδρολυμένες πρωτεΐνες κοτόπουλου, κρεατοστεάλευρα, αφυδατωμένο πολτό τεύτλων, αφυδατωμένο 
κιχώριο (φυσική πηγή FOS [φρουκτο-ολιγοσακχαρίτες] και ινουλίνη), κόμμι χαρουπιών, ολόκληρα 
αφυδατωμένα αυγά, μαγιά ζυθοποιίας, αφυδατωμένη κριλ της Ανταρκτικής (0,2%) (φυσική πηγή EPA και 
DHA), μέταλλα.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  (%): 
Ακατέργαστες πρωτεΐνες: 25,0, Ακατέργαστο λίπος: 13,0, Ακατέργαστη τέφρα: 6,0, Ακατέργαστες ίνες: 3,0, 
Ασβέστιο (Ca): 1,1, Φωσφόρος (P): 0,8.

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΘΡΕΠΤΙΚΕΣ ΟΥΣΙΕΣ ΑΝΑ KG: 
Βιταμίνη Α (3a672a) 15.000 IU, Βιταμίνη D3 (3a671) 1.500 IU, Βιταμίνη Ε (3a700) 150 mg, Ε1 
Σίδηρος(μονοϋδρίτης) 80 mg, Ε4 Χαλκός (θειικός χαλκός (πενταϋδρίτης)) 13 mg, Μαγγάνιο (οξείδιο 
μαγγανίου (ΙΙ)(3b502) 40 mg, ψευδάργυρος (οξείδιο του ψευδαργύρου) (3b603) 40 mg, ψευδάργυρος 
(χηλικός ψευδάργυρος ένυδρης γλυκίνης) (3b607) 40 mg, ιώδιο(ιωδιούχο κάλιο) (3b201) 1,2 mg, σελήνιο 
(σεληνίτης νατρίου) (Ε8) 0,3 mg.

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ανά KG:
Εκχυλίσματα τοκοφερόλης από φυτικά έλαια (1b306 (i)) 100 mg.

Σταθεροποιείται 
με φυσικά 

αντιοξειδωτικά

Φυσική 
Πληρότητα

Με Κριλ 
Ανταρκτικής  

Καλά 
ισορροπημένο 

Χωρίς τεχνητά 
χρώματα  
γεύσεις ή 

συντηρητικά

Χωρίς 
ΓΤΟ 

ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ:
• Κατά προτίμηση, τροφοδοτείτε το σκυλί
σας 2 φορές την ημέρα
• Βεβαιωθείτε ότι ο σκύλος σας έχει
πάντα φρέσκο   πόσιμο νερό
• κατά τη σίτιση του σκύλου σας
HobbyFirst Canex για πρώτη φορά,
αυξάνετε σταδιακά το ποσό στο 100% σε
διάστημα 7 ημερών

74%
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Ηλικιωμένος
Brocks
3 + 12 kg < 10 kg > 25 kg10 - 25 kg

Πλήρης διατροφή για σκύλους όλων των ρατσών, ηλικίας άνω των 7 ετών. Το Senior Brocks 
παρέχει μια ολοκληρωμένη και ισορροπημένη διατροφή για ηλικιωμένους σκύλους όλων των 
ρατσών με μέση ενεργειακή απαίτηση και κανονικό βάρος. Περιέχει τις σωστές ημερήσιες 
ποσότητες πρωτεϊνών, λιπών, υδατανθράκων, βιταμινών και μετάλλων που συμβάλλουν 
στην καλή υγεία του σκύλου σας.Οι πρώτες ύλες υψηλής ποιότητας είναι ζωικής και φυτικής 
προέλευσης.

Πλεονεκτήματα Προϊόντος Senior Brocks

Ανάλυση Προϊόντος Senior Brocks

ΣΥΝΘΕΣΗ: 
Αραβόσιτος, αφυδατωμένο κοτόπουλο (19%), ρύζι (15%), μπιζέλια, άμυλα μπιζέλια, πρωτεΐνες από 
κοτόπουλο που έχουν υποστεί υδρόλυση, λιναρόσπορο, ζωικό λίπος(κοτόπουλο), αφυδατωμένο πολτό 
τεύτλων, αφυδατωμένο κιχώριο (φυσική πηγή FOS [φρουκτο-ολιγοσακχαρίτες] και ινουλίνη), ολόκληρα 
αφυδατωμένα αυγά, μαγιά ζυθοποιίας, μέταλλα, αφυδατωμένη κριλ της Ανταρκτικής (0.5% , MOS(0.05%), 
θειική χονδροϊτίνη (0.05%), Yucca schidigera, φυτικά εκχυλίσματα (0.03%) από δενδρολίβανο, σταφύλια, 
κουρκούμη, εσπεριδοειδή και γαρίφαλα (πηγή πολυφαινολών) 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  (%):
Ακατέργαστες πρωτεΐνες: 21,0, Ακατέργαστο λίπος: 9,0, Ακατέργαστη τέφρα: 5,0, Ακατέργαστες ίνες: 3,0, 
Ασβέστιο (Ca): 0,8, Φωσφόρος (P): 0,6.

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΘΡΕΠΤΙΚΕΣ ΟΥΣΙΕΣ ΑΝΑ KG:
Βιταμίνη Α (3a672a) 15.000 IU, Βιταμίνη D3 (3a671) 1.500 IU, Βιταμίνη Ε (3a700) 200 mg, Ταυρίνη (3a370) 
1.000 mg, L-καρνιτίνη (3a910) 100 mg, Ε1 Σίδηρος (θειικός σίδηρος (μονοϋδρίτης)) 80 mg, Ε4 Χαλκός 
(θειικός χαλκός (πενταϋδρίτης)) 13 mg, Μαγγάνιο (3b502) οξείδιο) (3b603) 40 mg, ψευδάργυρος (χηλικό 
ψευδάργυρο ένυδρης γλυκίνης) (3b607) 40 mg, ιώδιο (3b201) 1,2 mg, σελήνιο (σεληνίτης νατρίου) (Ε8) 0,3 
mg.

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ανά KG:
Εκχυλίσματα τοκοφερόλης από φυτικά έλαια (1b306 (i)) 100 mg.

ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ:
• Κατά προτίμηση, τροφοδοτείτε το σκυλί 
σας 2 φορές την ημέρα
• Βεβαιωθείτε ότι ο σκύλος σας έχει πάντα 
φρέσκο   πόσιμο νερό
• όταν τροφοδοτείτε το σκυλί σας HobbyFirst

Canex για πρώτη φορά, αυξάνετε σταδιακά το
ποσό στο 100% σε διάστημα 7 ημερών

66%

Σταθεροποιείται 
με φυσικά 

αντιοξειδωτικά

Φυσική 
Πληρότητα 

Με
L-καρνιτίνη

Με Κριλ 
Ανταρκτικής   

Καλά 
ισορροπημένο

Περιλαμβάνει 
κρινοειδή φυτό 
για την μείωση 

της οσμής

Χωρίς τεχνητά 
χρώματα  
γεύσεις ή 

συντηρητικά

Χωρίς
Γλουτένη

Χωρίς 
ΓΤΟ 

ΩΜΕΓΑ 
3/6

Περιέχει βέλτιστη αναλογία ωμέγα-3 και ωμέγα-6 λιπαρών οξέων και είναι πλούσιο σε λιπαρά 
οξέα ΩΜΕΑ-3, EPA και DHA, για να ενισχύσει το ανοσοποιητικό σύστημα και τη φροντίδα του 
δέρματος του σκύλου.

Προστασία 
Κυττάρων

Οι προστιθέμενες φυσικές πολυφαινόλες συμβάλλουν στη μείωση της έκτασης της 
γήρανσης των κυττάρων και της βλάβης των ιστών.

Εντερική 
Ασφάλεια

Περιέχει τις FOS προβιοτικές και αδιάλυτες ίνες που προάγουν την υγιή εντερική χλωρίδα 
καθώς και τη σωστή λειτουργία του εντέρου.

Φροντίδα 
Δοντιών

Περιέχει τριφωσφορικό νάτριο, το οποίο συμβάλλει στη μείωση του σχηματισμού οδοντικής 
πλάκας και στηρίζει υγιή δόντια.
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Υψηλή 
Αποδοχή Νόστιμη τροφή με υψηλή αποδοχή.



< 10 kg > 25 kg10 - 25 kg

Ενήλικος
με Αρνί
3 + 12 kg

Πλήρης διατροφή για ενήλικες σκύλους όλων των ρατσών.

Το Adult with Lamb παρέχει μια ολοκληρωμένη και ισορροπημένη διατροφή για ενήλικους 
σκύλους όλων των ρατσών με μέση ενεργειακή απαίτηση και κανονικό βάρος. Περιέχει τις 
σωστές ημερήσιες ποσότητες πρωτεϊνών, λιπών, υδατανθράκων, βιταμινών και μετάλλων 
που συμβάλλουν στην καλή υγεία του σκύλου σας.
Οι πρώτες ύλες υψηλής ποιότητας είναι ζωικής και φυτικής προέλευσης.

Υψηλή 
ΑποδοχήΝόστιμη τροφή με υψηλή αποδοχή.

ΩΜΕΓΑ 
3/6

Περιέχει βέλτιστη αναλογία ωμέγα-3 και ωμέγα-6 λιπαρών οξέων και είναι πλούσιο σε λιπαρά 
οξέα ΩΜΕΑ-3, EPA και DHA, για να ενισχύσει το ανοσοποιητικό σύστημα και τη φροντίδα του 
δέρματος του σκύλου.

Ανοσοποιητική 
Στήριξη

Περιέχει συνδυασμό ασταξανθίνης, ωμέγα-3 λιπαρών οξέων και FOS για τη στήριξη του 
ανοσοποιητικού συστήματος.

Εντερική 
ΑσφάλειαΠεριέχει τις FOS προβιοτικές και αδιάλυτες ίνες που προάγουν την υγιή εντερική χλωρίδα καθώς 

και τη σωστή λειτουργία του εντέρου.

Πλεονεκτήματα Προϊόντος Adult με Αρνί

Σταθεροποιείται 
με φυσικά 

αντιοξειδωτικά

Φυσική 
Πληρότητα 

Με Κριλ 
Ανταρκτικής 

Καλά 
ισορροπημένο

Χωρίς 
τεχνητά 

χρώματα  
γεύσεις ή 

συντηρητικά

Χωρίς ΓΤΟ

ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ:
• Κατά προτίμηση, τροφοδοτείτε το σκυλί σας 2
φορές την ημέρα
• Βεβαιωθείτε ότι ο σκύλος σας έχει πάντα
φρέσκο   πόσιμο νερό
• κατά τη σίτιση του σκύλου σας HobbyFirst
Canex για πρώτη φορά, αυξάνετε σταδιακά το
ποσό στο 100% σε διάστημα 7 ημερών

78%

Ανάλυση Προϊόντος Adult με Αρνί

ΣΥΝΘΕΣΗ: 
Αραβόσιτος, αφυδατωμένο κοτόπουλο (22%), σιτάρι, ρύζι (9%), ζωικό λίπος (κοτόπουλο), πρωτεΐνες 
υδρολυμένης κοτόπουλου, αφυδατωμένο αρνί (4%), αλεύρι σιτηρών, αφυδατωμένο κιχώριο (φυσική πηγή 
FOS [φρουκτο-ολιγοσακχαρίτες] και ινουλίνη), κόμμι χαρουπιών, ολόκληρα αφυδατωμένα αυγά, μαγιά 
ζυθοποιίας, αφυδατωμένη κριλ της Ανταρκτικής (0,2%) (φυσική πηγή ΕΡΑ και DHA), μέταλλα .

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ (%): 
Ακατέργαστες πρωτεΐνες: 25,0, Ακατέργαστο λίπος: 13,0, Ακατέργαστη τέφρα: 6,0, Ακατέργαστες ίνες: 3,0, 
Ασβέστιο (Ca): 1,1, Φωσφόρος (P): 0,8.

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΘΡΕΠΤΙΚΕΣ ΟΥΣΙΕΣ ΑΝΑ KG: 
Βιταμίνη Α (3a672a) 15.000 IU, Βιταμίνη D3 (3a671) 1.500 IU, Βιταμίνη Ε (3a700) 150 mg, Ε1 
Σίδηρος(μονοϋδρίτης)) 80 mg, Ε4 Χαλκός (θειικός χαλκός (πενταϋδρίτης)) 13 mg, Μαγγάνιο (οξείδιο 
μαγγανίου (ΙΙ) (3b502) 40 mg, ψευδάργυρος (οξείδιο του ψευδαργύρου) (3b603) 40 mg, ψευδάργυρος 
(χηλικός ψευδάργυρος ένυδρης γλυκίνης) (3b607) 40 mg, ιώδιο (ιωδιούχο κάλιο) (3b201) 1,2 mg, σελήνιο 
(σεληνίτης νατρίου) (Ε8) 0,3 mg.

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ανά KG:
Εκχυλίσματα τοκοφερόλης από φυτικά έλαια (1b306 (i)): 100 mg.
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Υψηλή 
Αποδοχή

ΩΜΕΓΑ 
3/6

Ανοσοποιητική  
Στήριξη

ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ:
• Κατά προτίμηση, τροφοδοτείτε το σκυλί 
σας 2 φορές την ημέρα
• Βεβαιωθείτε ότι ο σκύλος σας έχει πάντα 
φρέσκο   πόσιμο νερό
• όταν τροφοδοτείτε το σκυλί σας HobbyFirst

Canex για πρώτη φορά, αυξάνετε σταδιακά το
ποσό στο 100% σε διάστημα 7 ημερών

< 10 kg > 25 kg10 - 25 kg

Ενήλικος
με Σολωμό
3 + 12 kg

Πλήρης διατροφή για ενήλικες σκύλους όλων των ρατσών.

Το Adult with Salmon παρέχει μια ολοκληρωμένη και ισορροπημένη διατροφή για ενήλικους 
σκύλους όλων των ρατσών με μέση ενεργειακή απαίτηση και κανονικό βάρος. Περιέχει τις 
σωστές ημερήσιες ποσότητες πρωτεϊνών, λιπών, υδατανθράκων, βιταμινών και μετάλλων 
που συμβάλλουν στην καλή υγεία του σκύλου σας.

Οι πρώτες ύλες υψηλής ποιότητας είναι ζωικής και φυτικής προέλευσης.

Νόστιμη τροφή με υψηλή αποδοχή.

Περιέχει βέλτιστη αναλογία ωμέγα-3 και ωμέγα-6 λιπαρών οξέων και είναι πλούσιο σε λιπαρά 
οξέα ΩΜΕΑ-3, EPA και DHA, για να ενισχύσει το ανοσοποιητικό σύστημα και τη φροντίδα του 
δέρματος του σκύλου.

Περιέχει συνδυασμό ασταξανθίνης, ωμέγα-3 λιπαρών οξέων και FOS για τη στήριξη του 
ανοσοποιητικού συστήματος.

Περιέχει τις FOS προβιοτικές και αδιάλυτες ίνες που προάγουν την υγιή εντερική χλωρίδα καθώς 
και τη σωστή λειτουργία του εντέρου.

Πλεονεκτήματα Προϊόντος Adult με Σολωμό

Εντερική 
Ασφάλεια

Σταθεροποιείται 
με φυσικά 

αντιοξειδωτικά

Φυσική 
Πληρότητα

Με Κριλ 
Ανταρκτικής 

Καλά 
ισορροπημένο

Χωρίς 
τεχνητά 

χρώματα  
γεύσεις ή 

συντηρητικά

Χωρίς 
ΓΤΟ 

Ανάλυση Προϊόντος Adult με Σολωμό

ΣΥΝΘΕΣΗ: 
Αραβόσιτος, αφυδατωμένο κοτόπουλο (22%), σιτάρι, ρύζι (9%), ζωικό λίπος (κοτόπουλο), υδρολυμένες 
πρωτεΐνες κοτόπουλου, αφυδατωμένο σολομό (4%), σιτάλευρο, αφυδατωμένο κιχώριο (φυσική πηγή FOS 
[φρουκτο-ολιγοσακχαρίτες] και ινουλίνη), κόμμι χαρουπιών, ολόκληρα αφυδατωμένα αυγά, μαγιά 
ζυθοποιίας, αφυδατωμένη κριλ της Ανταρκτικής (0,2%) (φυσική πηγή ΕΡΑ και DHA), μέταλλα.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  (%):
Ακατέργαστες πρωτεΐνες: 25,0, Ακατέργαστο λίπος: 13,0, Ακατέργαστη τέφρα: 6,0, Ακατέργαστες ίνες: 
3,0, Ασβέστιο (Ca): 1,0, Φωσφόρος (P): 0,8.

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΘΡΕΠΤΙΚΕΣ ΟΥΣΙΕΣ ΑΝΑ KG:
Βιταμίνη Α (3a672a) 15.000 IU, Βιταμίνη D3 (3a671) 1.500 IU, Βιταμίνη Ε (3a700) 150 mg, Ε1 Σίδηρος 
(μονοϋδρίτης)) 80 mg, Ε4 Χαλκός (θειικός χαλκός (πενταϋδρίτης)) 13 mg, Μαγγάνιο (οξείδιο μαγγανίου 
(ΙΙ)(3b502) 40 mg, ψευδάργυρος (οξείδιο του ψευδαργύρου) (3b603) 40 mg, ψευδάργυρος (χηλικός 
ψευδάργυρος ένυδρης γλυκίνης) (3b607) 40 mg, ιώδιο (ιωδιούχο κάλιο) (3b201) 1,2 mg, σελήνιο 
(σεληνίτης νατρίου) (Ε8) 0,3 mg.

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ανά KG:
Εκχυλίσματα τοκοφερόλης από φυτικά έλαια (1b306 (i)) 100 mg.

78%

17 



 Αποκαλύπτωντας την υψηλή 
μας ποιότητα!

No. 1
Συστατικό:

Ψάρια
Ωκεανού με 

Ρύζι

Χωρίς

Γλουτένη 

Premium
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Επιτρέψτε μας να ανυψώσουμε το καπάκι 
στην πολυτελή ποιότητα των τροφών για 
σκύλους HobbyFirst Canex. Αυτές οι 
συνταγές διατυπώθηκαν με εξαιρετική 
φροντίδα και ανταποκρίθηκαν σε 
συγκεκριμένες ανάγκες των σκύλων.

Όπως και εμείς, τα σκυλιά μπορεί να είναι 
ευαίσθητα σε ορισμένα συστατικά τροφίμων και 
αυτό μπορεί να πάρει τη μορφή αλλεργικής 
αντίδρασης. Το βλέπουμε συνήθως σε ένα 
θαμπό τρίχωμα, τριχόπτωση ή ακόμη και πεπτικά 
προβλήματα, όπως η χρόνια διάρροια. Η 
γλουτένη μπορεί επίσης να γίνει αίτιο ανησυχίας.

Στη συνέχεια, έχουμε την κατηγορία των 
επιλεκτικών όσον αφορά την τροφή. Από την 
εμπειρία μας βρήκαμε ότι οι εύπεπτες υψηλές 
ποιότητες, οι οποίες παρέχουν υδατάνθρακες 
υπό μορφή ρυζιού, γίνονται πιο εύκολα 
αποδεκτές.

HobbyFirst Canex Κοτόπουλο&Ρύζι 
Το HoneyFirst Canex Chicken & Rice είναι πλήρες, 
ισορροπημένο και γεμάτο γεύση. Όσον αφορά 
τις πρωτεΐνες, το κοτόπουλο και το ρύζι 
περιέχουν 30% ξηρό κοτόπουλο μαζί με μεγάλη 
ποσότητα ρυζιού (30%) και λίπος κοτόπουλου 
πολύ υψηλής ποιότητας (10%). Ένα ιδανικό, 
εύπεπτο φαγητό για βέλτιστη πέψη. Περιέχει το 
προβιοτικό FOS, το οποίο βοηθά στη διατήρηση 
υγιούς εντερικής χλωρίδας.

Το HobbyFirst Chicken & Rice διαθέτει επίσης:

+  Βέλτιστη αναλογία ωμέγα-3 και -6 λιπαρών 
οξέων

+  Πλούσιο σε ωμέγα-3 λιπαρά οξέα EPA και 
DHA για υγιές δέρμα και γυαλιστερό τρίχωμα

+ Ένα μείγμα ασταξανθίνης, ωμέγα-3 λιπαρών 
οξέων και FOS για τη στήριξη του φυσικού 
ανοσοποιητικού συστήματος του σώματος

+ Το προβιοτικό FOS για υγιή εντερική 
χλωρίδα

+ Αδιάλυτες ίνες για καλή υγεία των
εντέρων

+ Φυσικά αντιοξειδωτικά ως συντηρητικά

Ιστορικό

with
Rice

Wheat

Gluten
Free

"Πολύ καλή ποιότητα, 
ειδικά το υποαλλεργικό 
φαγητό με τα ψάρια. 
Ψάρια & Ρύζι είναι το 
ιδανικό για μένα. Τα 
σκυλιά μου φαίνονται 
καλά, το λατρεύουν και 
αξίζει για τα χρήματα 
του."

HobbyFirst Canex Ψάρι&Ρύζι 
Εάν το σκυλί σας έχει προβλήματα με το δέρμα 
και το τρίχωμα του (όπως ένα θαμπό τρίχωμα ή 
τριχόπτωση) και / ή προβλήματα με το πεπτικό 
σύστημα του (όπως διάρροια), η αιτία μπορεί να 
έγκειται στο φαγητό του. Συνιστούμε να 
μεταβείτε στο (υποαλλεργικό) HobbyFirst Canex 
Fish & Rice. Πρόκειται για ένα πολύ εύπεπτο, 
πλήρες και ισορροπημένο φαγητό για όλα τα 
σκυλιά με ευαίσθητο δέρμα ή τρίχωμα ή με 
πεπτικά προβλήματα. Το HobbyFirst Canex είναι 
μια υποαλλεργική τροφή στην οποία η κύρια 
πηγή πρωτεΐνης είναι το ψάρι (25%). Η μεγάλη 
ποσότητα ρυζιού (25%) είναι μια πολύ αναγκαία 
πηγή εύκολα εύπεπτων υδατανθράκων.

Το HobbyFirst Fish & Rice διαθέτει επίσης:

Η σωστή παραλλαγή του Fish & Rice είναι διαθέσιμη για κάθε ηλικία:

Puppy-Junior 
Υψηλό σε ρύζι & ψάρι

Adult
Ψάρι & Ρύζι

Senior
Ψάρι & Ρύζι

Για μεγαλόσωμες ράτσες σκύλων έχουμε:

Puppy-Junior
Υψηλό σε ρύζι & ψάρι Maxi

Adult
Ψάρι & Ρύζι Maxi
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Ενήλικος
Κοτόπουλο & Ρύζι
3 + 12 kg < 10 kg > 25 kg10 - 25 kg

Premium

Το Adult Chicken & Rice παρέχει μια εύπεπτη, πλήρη και ισορροπημένη διατροφή για 
ενήλικους σκύλους όλων των ρατσών. Ειδικά σχεδιασμένο για φροντίδα δέρματος και 
λαμπερό τρίχωμα. Το Adult Chicken & Rice είναι μια τροφή για σκύλους χωρίς γλουτένη.

Περιέχει τις σωστές ημερήσιες ποσότητες πρωτεϊνών, λιπών, υδατανθράκων, βιταμινών και 
μετάλλων που συμβάλλουν στην καλή υγεία του σκύλου σας. Οι πρώτες ύλες υψηλής 
ποιότητας είναι ζωικής και φυτικής προέλευσης.

Υψηλή 
ΑποδοχήΝόστιμη τροφή με υψηλή αποδοχή.

Φροντίδα
Δέρματος & 
Τριχώματος

Περιέχει βέλτιστη αναλογία ωμέγα-3 και ωμέγα-6 λιπαρών οξέων και είναι πλούσιο σε 
λιπαρά οξέα Ωμέγα-3 EPA και DHA, φυτικά εκχυλίσματα που φροντίζουν το δέρμα και 
βοηθούν στην ανάπτυξη ενός γυαλιστερού τριχώματος.

Ανοσοποιητική 
Στήριξη

Περιέχει συνδυασμό ασταξανθίνης, ωμέγα-3 λιπαρών οξέων και FOS για τη στήριξη του 
ανοσοποιητικού συστήματος.

Εντερική 
Ασφάλεια

Περιέχει τις FOS προβιοτικές και αδιάλυτες ίνες που προάγουν την υγιή εντερική χλωρίδα 
καθώς και τη σωστή λειτουργία του εντέρου.

Πλεονεκτήματα Προϊόντος Adult Chicken & Rice

ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ:
•Κατά προτίμηση, τροφοδοτείτε το σκυλί σας 2
φορές την ημέρα
• Βεβαιωθείτε ότι ο σκύλος σας έχει πάντα
φρέσκο   πόσιμο νερό
• κατά τη σίτιση του σκύλου σας HobbyFirst
Canex για πρώτη φορά, αυξάνετε σταδιακά το
ποσό στο 100% σε διάστημα 7 ημερών

75%

Ανάλυση Προϊόντος Adult Chicken & Rice

ΣΥΝΘΕΣΗ: 
Αφυδατωμένο κοτόπουλο (30%), ρύζι (26%), αραβόσιτος, ζωικά λίπη (κοτόπουλο), πρωτεΐνες 
υδρολυμένου κοτόπουλου, αφυδατωμένος πολτός τεύτλων, κιχώριο αφυδατωμένο (φυσική πηγή FOS 
[φρουκτο-ολιγοσακχαρίτες] και ινουλίνη) ζύμη, κόμμι χαρουπιού, ολόκληρα αφυδατωμένα αυγά, 
αφυδατωμένη κριλ της Ανταρκτικής (0,4%) (φυσική πηγή EPA και DHA), Yucca schidigera, μέταλλα.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ(%): 
Ακατέργαστες πρωτεΐνες: 26,0, Ακατέργαστο λίπος: 17,0, Ακατέργαστη τέφρα: 7,0, Ακατέργαστες ίνες: 
2,0, Ασβέστιο (Ca): 1,0, Φωσφόρος (Ρ): 1,0.

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΘΡΕΠΤΙΚΕΣ ΟΥΣΙΕΣ ΑΝΑ KG: 
Βιταμίνη Α (3a672a) 15.000 IU, Βιταμίνη D3 (3a671) 1.500 IU, Βιταμίνη Ε (3a700) 150 mg, Ε1 Σίδηρος 
(μονοϋδρίτης)) 80 mg, Ε4 Χαλκός (θειικός χαλκός (πενταϋδρίτης)) 13 mg, Μαγγάνιο (οξείδιο μαγγανίου 
(ΙΙ) (3b502) 40 mg, ψευδάργυρος (οξείδιο του ψευδαργύρου) (3b603) 40 mg, ψευδάργυρος (χηλικός 
ψευδάργυρος ένυδρης γλυκίνης) (3b607) 40 mg, ιώδιο (ιωδιούχο κάλιο) (3b201) 1,2 mg, σελήνιο 
(σεληνίτης νατρίου) (Ε8) 0,3 mg.

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ανά KG:
Εκχυλίσματα τοκοφερόλης από φυτικά έλαια (1b306 (i)) 100 mg.

Σταθεροποιείται 
με φυσικά 

αντιοξειδωτικά 

Φυσική 
Πληρότητα

Με Κριλ 
Ανταρκτικής 

Καλά 
ισορροπημένο 

Περιλαμβάνει 
κρινοειδή φυτό 
για την μείωση 

της οσμής

  
Χωρίς

Γλουτένη

Χωρίς 
τεχνητά 

χρώματα  
γεύσεις ή 

συντηρητικά

Χωρίς ΓΤΟ 

20



Αναζήτηση & Διάσωση
Η αίσθηση της όσφρησης ενός σκύλου είναι πολύ καλύτερη από ό,τι 
μπορούμε να φανταστούμε. Αυτό, σε συνδυασμό με το ένστικτο για 
το κυνήγι, κάνει έναν σκύλο ιδανικό για να εντοπίσει αγνοούμενους. 
Δεν είναι μόνο διασκέδαση αναζήτησης και διάσωσης, αλλά είναι 
και ένας σωτήρας ζωής.

Ποιος μπορεί να το κάνει; Αυτό είναι ένα εξαιρετικό άθλημα για 
κάθε γρήγορο και ευκίνητο σκυλί με καλή μύτη και άφθονη ισχύ. 
Μπορείτε να το κάνετε ως άθλημα για διασκέδαση ή να το πάρετε 
ανταγωνιστικά. Υπάρχουν διάφοροι κλάδοι, όπως αναζητήσεις στην 
εξοχή, αναζήτηση σε συντρίμια και ιχνηλάτηση. Όλοι αυτοί οι 
κλάδοι περιλαμβάνουν μαθήματα αναζήτησης, υπακοής και 
εμποδίων.

Δοκιμασίες
Ένα άθλημα για σκύλους που είχαν αρχικά εκτραφεί για αγέλες ή 
για οδηγοί κοπαδιών. Εκπαιδευτικά σεμινάρια διατίθενται σε 
εξειδικευμένα σχολεία κατάρτισης σκύλων.
Μπορείτε να κάνετε το "Τέστ Ενστίκτου Αγέλης" για να δείτε αν το 
σκυλί σας

έχει κλίση αγέλης. Για να φτάσετε στο πρότυπο ανταγωνισμού, 
το σκυλί σας θα πρέπει να περάσει το "Τέστ Εργασίας Αγέλης" 
- ένα σύντομο μάθημα στο οποίο το σκυλί αξιολογείται για το 
ένστικτό του και την αντοχή του. Πέρασε με επαίνους; 
Υπάρχουν διαγωνισμοί σε διάφορα επίπεδα, όπως δοκιμασίες 
κατηγορίας Ι, ΙΙ και ΙΙΙ.

Οι ενεργοί 
σκύλοι πάνε τον 
ιδιοκτήτη τους 
βόλτα! 
Αν είχατε ποτέ σκύλο, θα ξέρετε ότι τα σκυλιά έχουν τον 
τρόπο τους για να σας βγάλουν έξω! "Έλα, αφεντικό, 
ήρθε η ώρα να πάμε". Και υπάρχουν τόσα πράγματα για 
να κάνετε. Από περπάτημα και ποδηλασία έως τρέξιμο 
στην ύπαιθρο και σκυλοχωρούς. Ο καθένας με τις 
προτιμήσεις του. Υπάρχει μόνο ένα πράγμα που έχει 
σημασία: αυτός ο σκύλος και ο ιδιοκτήτης του θα 
απολαύσουν αυτές τις δραστηριότητες.

Σκυλοαθλήματα

Border Collie
Ενεργά και έξυπνα: αυτά χαρακτηρίζουν αυτή την 

ράτσα. Ταιριάζει σε ένα σπορ και σταθερό 

αφεντικό με την απαραίτητη εμπειρία. Αρχικά 

εκτρεφόταν για οδήγηση κοπαδιών, αλλά ακόμα 

και τώρα ως ένα πραγματικό σκυλί εργασίας.

Απαιτεί πολλή άσκηση.
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ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ:
• Δώστε στο κουτάβι σας τροφή για σκύλους 3 έως 4 
φορές την ημέρα για τους πρώτους 3 μήνες.
• Μειώστε το σε 3 φορές την ημέρα σε ηλικία 3 έως 
4 μηνών

• Μειώστε αυτό σε 2 φορές την ημέρα από την 
ηλικία των 5 μηνών.
• Βεβαιωθείτε ότι το σκυλί σας έχει πάντα 
φρέσκο   πόσιμο νερό.
• Όταν τροφοδοτείτε το σκυλί σας HobbyFirst 
Canex για πρώτη φορά, αυξήστε σταδιακά το 
ποσό στο 100% μέσα σε 7 ημέρες.

Κουτάβι - Νεαρό
Υψηλό σε Ψάρι & Ρύζι
3 + 12 kg < 10 kg > 25 kg10 - 25 kg

Premium

ΥποαλλεργικόΙσορροπημένη τροφή για σκύλους με πεπτικά προβλήματα ή / και 
ευαίσθητο δέρμα και τρίχωμα.

Υψηλή 
ΑποδοχήΝόστιμη τροφή με υψηλή αποδοχή.

ΩΜΕΓΑ 
3/6

Περιέχει βέλτιστη αναλογία ωμέγα-3 και ωμέγα-6 λιπαρών οξέων και είναι πλούσιο σε λιπαρά 
οξέα ΩΜΕΑ-3, EPA και DHA, ενισχύει το ανοσοποιητικό σύστημα του σκύλου, φροντίζει το δέρμα 
του και προάγει την ικανότητα του να μαθαίνει.

Ανοσοποιητική 
Στήριξη

Περιέχει συνδυασμό ασταξανθίνης, ωμέγα-3 λιπαρών οξέων και FOS για τη στήριξη του 
ανοσοποιητικού συστήματος.

Εντερική 
Ασφάλεια

Περιέχει τις FOS προβιοτικές και αδιάλυτες ίνες που προάγουν την υγιή εντερική χλωρίδα 
καθώς και τη σωστή λειτουργία του εντέρου.

Πλήρης διατροφή για κουτάβια και νεαρά σκυλιά μικρών και μεσαίων ρατσών. 

Το Puppy-Junior High in Fish & Rice παρέχει μια ολοκληρωμένη και ισορροπημένη διατροφή 
για τα αναπτυσσόμενα κουτάβια και τα νεότερα σκυλιά μικρών και μεσαίων ρατσών στην 
πρώτη φάση ανάπτυξής τους, αρχίζοντας από 4 εβδομάδες. Ειδικά προορίζεται για σκύλους 
που είναι επιρρεπείς σε πεπτικές αναταραχές ή / και έχουν ευαίσθητο δέρμα και τρίχωμα. Το 
Puppy-Junior High in Fish & Rice είναι μια εντελώς υποαλλεργική τροφή για σκύλους. Περιέχει 
τις σωστές ημερήσιες ποσότητες πρωτεϊνών, λιπών, υδατανθράκων, βιταμινών και ανόργανων 
ουσιών που συμβάλλουν στην καλή υγεία του κουταβιού ή του νεαρού σας σκύλου.Οι πρώτες 
ύλες υψηλής ποιότητας είναι ζωικής και φυτικής προέλευσης.

Πλεονεκτήματα Προϊόντος Puppy-Junior High in Fish & Rice

Σταθεροποιείται 
με φυσικά 

αντιοξειδωτικά

Φυσική 
Πληρότητα 

Με Κριλ 
Ανταρκτικής   

Καλά 
ισορροπημένο 

Περιλαμβάνει 
κρινοειδή φυτό 
για την μείωση 

της οσμής 
 

Χωρίς 
Γλουτένη 

Χωρίς τεχνητά 
χρώματα  
γεύσεις ή 

συντηρητικά 

Χωρίς ΓΤΟ 
 

70%

Ανάλυση Προϊόντος Puppy-Junior High in Fish & Rice

ΣΥΝΘΕΣΗ: 
Αραβόσιτος, αφυδατωμένα ωκεάνια ψάρια (14%), ρύζι (14%), αφυδατωμένο κοτόπουλο, ζωικό λίπος 
(κοτόπουλο), γλουτένη αραβοσίτου, υδρολυμένες πρωτεΐνες, λιναρόσπορος, ιχθυέλαιο, αφυδατωμένο 
πολτό τεύτλων, αφυδατωμένο κιχώριο (φυσική πηγή FOS [φρουκτο-ολιγοσακχαρίτες] και ινουλίνη), κόμμι 
χαρουπιών, μέταλλα, κυτταρίνη, ζύμη ζυθοποιίας, αφυδατωμένο κριλ της Ανταρκτικής (0,25%) (φυσική 
πηγή EPA και DHA), Macleaya cordata, Yucca schidigera.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ (%): 
Ακατέργαστες πρωτεΐνες: 27,0, Ακατέργαστο λίπος: 15,0, Ακατέργαστη τέφρα: 6,0, Ακατέργαστες ίνες: 2,5, 
Ασβέστιο (Ca): 1,0, Φωσφόρος (P): 0,8.

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΘΡΕΠΤΙΚΕΣ ΟΥΣΙΕΣ ΑΝΑ KG: 
Βιταμίνη Α (3a672a) 15.000 IU, Βιταμίνη D3 (3a671) 1.500 IU, Βιταμίνη Ε (3a700) 200 mg, Ε1 Σίδηρος 
(μονοϋδρίτης)) 80 mg, Ε4 Χαλκός (θειικός χαλκός (πενταϋδρίτης)) 13 mg, Μαγγάνιο (οξείδιο μαγγανίου (ΙΙ)
(3b502) 40 mg, ψευδάργυρος (οξείδιο του ψευδαργύρου) (3b603) 40 mg, ψευδάργυρος (χηλικός 
ψευδάργυρος ένυδρης γλυκίνης) (3b607) 40 mg, ιώδιο (ιωδιούχο κάλιο) (3b201) 1,2 mg, σελήνιο 
(σεληνίτης νατρίου) (Ε8) 0,3 mg.

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ανά KG:
Εκχυλίσματα τοκοφερόλης από φυτικά έλαια (1b306 (i)) 100 mg.

22



Κουτάβι - Νεαρό
Υψηλό σε Ψάρι & Ρύζι Maxi
12 kg < 10 kg > 25 kg10 - 25 kg

Premium

Σταθεροποιείται 
με φυσικά 

αντιοξειδωτικά

Φυσική 
Πληρότητα

Με Κριλ 
Ανταρκτικής

Καλά 
ισορροπημένο

Περιλαμβάνει 
κρινοειδή φυτό 
για την μείωση 

της οσμής 

Χωρίς
Γλουτένη

Χωρίς τεχνητά 
χρώματα  
γεύσεις ή 

συντηρητικά

Χωρίς ΓΤΟ 

HobbyFirst Canex Puppy-Junior High in Fish & Rice Maxi Πλήρης διατροφή για τα κουτάβια 
και τα νεαρά σκυλιά όλων των μεγαλόσωμων ρατσών.

Το Puppy-Junior High in Fish & Rice Maxiπαρέχει μια ολοκληρωμένη και ισορροπημένη 
διατροφή για τα (αναπτυσσόμενα) κουτάβια και τα νεότερα σκυλιά μεγάλων ρατσών στην 
πρώτη φάση ανάπτυξής τους ξεκινώντας από 4 εβδομάδες. Ειδικά προορίζεται για σκύλους 
που είναι επιρρεπείς σε πεπτικές αναταραχές ή / και έχουν ευαίσθητο δέρμα και τρίχωμα. Το 
Puppy-Junior High in Fish & Rice Maxi είναι μια εντελώς υποαλλεργική τροφή για σκύλους. Τα 
μεγάλα κομμάτια επιτρέπουν στον σκύλο επαρκή ευκαιρία για μάσημα.

Περιέχει τις σωστές ημερήσιες ποσότητες πρωτεϊνών, λιπών, υδατανθράκων, βιταμινών και 
ανόργανων ουσιών που συμβάλλουν στην καλή υγεία του κουταβιού ή του νεαρού σας 
σκύλου. Οι πρώτες ύλες υψηλής ποιότητας είναι ζωικής και φυτικής προέλευσης.

Πλεονεκτήματα Προϊόντος Puppy-Junior High in Fish & Rice Maxi

Ανάλυση Προϊόντος Puppy-Junior High in Fish & Rice Maxi

ΣΥΝΘΕΣΗ:
Αραβόσιτος, αφυδατωμένα ωκεάνια ψάρια (14%), ρύζι (14%), γλουτένη αραβοσίτου, αφυδατωμένο 
κοτόπουλο, ζωικό λίπος (κοτόπουλο), υδρολυμένες πρωτεΐνες, λιναρόσπορος, ιχθυέλαιο, αφυδατωμένο 
πολτό τεύτλων, αφυδατωμένο κιχώριο, (φυσική πηγή FOS [φρουκτο-ολιγοσακχαρίτες] και ινουλίνη), 
κόμμι χαρουπιών, μέταλλα, κυτταρίνη, ζύμη ζυθοποιίας, αφυδατωμένο κριλ της Ανταρκτικής  (0,25%) 
(φυσική πηγή EPA και DHA), Macleaya cordata, Yucca schidigera.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ (%):
Ακατέργαστες πρωτεΐνες: 30,0, Ακατέργαστο λίπος: 18,0, Ακατέργαστη τέφρα: 5,5, Ακατέργαστες ίνες: 
3,0, Ασβέστιο (Ca): 0,8, Φωσφόρος (P): 0,6.

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΘΡΕΠΤΙΚΕΣ ΟΥΣΙΕΣ ΑΝΑ KG:
Βιταμίνη Α (3a672a) 15.000 IU, Βιταμίνη D3 (3a671) 1.500 IU, Βιταμίνη Ε (3a700) 200 mg, Ε1 
Σίδηρος(μονοϋδρίτης)) 80 mg, Ε4 Χαλκός (θειικός χαλκός (πενταϋδρίτης)) 13 mg, Μαγγάνιο (οξείδιο 
μαγγανίου (ΙΙ)(3b502) 40 mg, ψευδάργυρος (οξείδιο του ψευδαργύρου) (3b603) 40 mg, ψευδάργυρος 
(χηλικός ψευδάργυρος ένυδρης γλυκίνης) (3b607) 40 mg, ιώδιο (ιωδιούχο κάλιο) (3b201) 1,2 mg, σελήνιο 
(σεληνίτης νατρίου) (Ε8) 0,3 mg.

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ανά KG:
Εκχυλίσματα τοκοφερόλης από φυτικά έλαια (1b306 (i)) 100 mg.

Υποαλλεργικό Ισορροπημένη τροφή για σκύλους με πεπτικά προβλήματα ή / και ευαίσθητο δέρμα και 
τρίχωμα.

ΩΜΕΓΑ 
3/6

Περιέχει βέλτιστη αναλογία ωμέγα-3 και ωμέγα-6 λιπαρών οξέων και είναι πλούσιο σε λιπαρά 
οξέα ΩΜΕΑ-3, EPA και DHA, ενισχύει το ανοσοποιητικό σύστημα του σκύλου, φροντίζει το δέρμα 
του και προάγει την ικανότητα του να μαθαίνει.

Ανοσοποιητική 
Στήριξη

Περιέχει συνδυασμό ασταξανθίνης, ωμέγα-3 λιπαρών οξέων και FOS για τη στήριξη του 
ανοσοποιητικού συστήματος.

Εντερική 
Ασφάλεια

Περιέχει τις FOS προβιοτικές και αδιάλυτες ίνες που προάγουν την υγιή εντερική χλωρίδα 
καθώς και τη σωστή λειτουργία του εντέρου.

Ασβέστιο -
Πρωτεΐνη +

Περιέχει μειωμένο ασβέστιο για υγιή, ισορροπημένη ανάπτυξη των οστών και αυξημένη 
πρωτεΐνη για ανάπτυξη μυϊκής μάζας.

ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ:
• Δώστε στο κουτάβι σας τροφή για σκύλους 3 έως 4 
φορές την ημέρα για τους πρώτους 3 μήνες.
• Μειώστε αυτό σε 3 φορές την ημέρα σε ηλικία 3 
έως 4 μηνών.
• Μειώστε αυτό σε 2 φορές την ημέρα από την 
ηλικία των 5 μηνών.
• Βεβαιωθείτε ότι το σκυλί σας έχει πάντα φρέσκο   
πόσιμο νερό.
• Όταν τροφοδοτείτε το σκυλί σας HobbyFirst Canex 
για πρώτη φορά, αυξήστε σταδιακά το ποσό στο 
100% μέσα σε 7 ημέρες.

62%
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Ενήλικος
Ψάρι & Ρύζι
3 + 12 kg < 10 kg > 25 kg10 - 25 kg

Premium

Υψηλή
ΑποδοχήΝόστιμη τροφή με υψηλή αποδοχή.

Φροντίδα 
Δέρματος & 
Τριχώματος

Περιέχει βέλτιστη αναλογία ωμέγα-3 και ωμέγα-6 λιπαρών οξέων και είναι πλούσιο σε 
λιπαρά οξέα Ωμέγα-3 EPA και DHA, φυτικά εκχυλίσματα που φροντίζουν το δέρμα και 
βοηθούν στην ανάπτυξη ενός γυαλιστερού τριχώματος.

Εντερική 
Ασφάλεια

Περιέχει τις FOS προβιοτικές και αδιάλυτες ίνες που προάγουν την υγιή εντερική 
χλωρίδα καθώς και τη σωστή λειτουργία του εντέρου.

Το HobbyFirst Canex Adult Fish & Rice προσφέρει πλήρη διατροφή για ενήλικους σκύλους 
όλων των μικρών και μεσαίων ρατσών.

Το Adult Fish & Rice παρέχει μια εύπεπτη, ολοκληρωμένη και ισορροπημένη διατροφή για 
ενήλικους σκύλους όλων των μικρών και μεσαίων ρατσών με μέση ενεργειακή απαίτηση και 
κανονικό βάρος. Ειδικά προορίζεται για σκύλους που είναι επιρρεπείς σε πεπτικές 
αναταραχές ή / και έχουν ευαίσθητο δέρμα και τρίχωμα. Το Adult Fish & Rice είναι μια 
εντελώς υποαλλεργική τροφή για σκύλους.

Περιέχει τις σωστές ημερήσιες ποσότητες πρωτεϊνών, λιπών, υδατανθράκων, βιταμινών και 
μετάλλων που συμβάλλουν στην καλή υγεία του σκύλου σας. Οι πρώτες ύλες υψηλής 
ποιότητας είναι ζωικής και φυτικής προέλευσης.

Πλεονεκτήματα Προϊόντος Adult Fish & Rice

ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ:
•  Κατά προτίμηση, τροφοδοτείτε το σκυλί σας 2 

φορές την ημέρα
• Βεβαιωθείτε ότι ο σκύλος σας έχει πάντα φρέσκο   

πόσιμο νερό
• κατά τη σίτιση του σκύλου σας HobbyFirst Canex 

για πρώτη φορά, αυξάνετε σταδιακά το ποσό στο 
100% σε διάστημα 7 ημερών 

Σταθεροποιείται 
με φυσικά 

αντιοξειδωτικά

Φυσική 
Πληρότητα  

Καλά 
ισορροπημένο  

Περιλαμβάνει 
κρινοειδή φυτό 
για την μείωση 

της οσμής  

Χωρίς
Γλουτένη

Χωρίς 
τεχνητά 

χρώματα  
γεύσεις ή 

συντηρητικά 

Χωρίς ΓΤΟ 

ΥποαλλεργικόΙσορροπημένη τροφή για σκύλους με πεπτικά προβλήματα ή / και ευαίσθητο δέρμα και 
τρίχωμα.

Κυτταρική
Προστασία

Οι προστιθέμενες φυσικές πολυφαινόλες συμβάλλουν στη μείωση της έκτασης της 
γήρανσης των κυττάρων και της βλάβης των ιστών.

73%

Ανάλυση Προϊόντος Adult Fish & Rice

ΣΥΝΘΕΣΗ: 
Αραβόσιτος, αφυδατωμένο κοτόπουλο (22%), σιτάρι, ρύζι (9%), ζωικό λίπος (κοτόπουλο), υδρολυμένες 
πρωτεΐνες κοτόπουλου, σιτάλευρο, κρεατοστεάλευρο, αφυδατωμένο πολτό τεύτλων, αφυδατωμένο 
κιχώριο (φυσική πηγή FOS [φρουκτο-ολιγοσακχαρίτες] και ινουλίνη), κόμμι χαρουπιών, ολόκληρα 
αφυδατωμένα αυγά, μαγιά ζυθοποιίας, αφυδατωμένη κριλ της Ανταρκτικής (0,2%) (φυσική πηγή ΕΡΑ και 
DHA).

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  (%): 
Ακατέργαστες πρωτεΐνες: 25,0, Ακατέργαστο λίπος: 13,0, Ακατέργαστη τέφρα: 6,5, Ακατέργαστες ίνες: 3,0, 
Ασβέστιο (Ca): 1,1, Φωσφόρος (P): 0,8.

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΘΡΕΠΤΙΚΕΣ ΟΥΣΙΕΣ ΑΝΑ KG: 
Βιταμίνη Α (3a672a) 15.000 IU, Βιταμίνη D3 (3a671) 1.500 IU, Βιταμίνη Ε (3a700) 150 mg, Ε1 Σίδηρος 
(μονοϋδρίτης)) 80 mg, Ε4 Χαλκός (θειικός χαλκός (πενταϋδρίτης)) 13 mg, Μαγγάνιο (οξείδιο μαγγανίου (ΙΙ)
(3b502) 40 mg, ψευδάργυρος (οξείδιο του ψευδαργύρου) (3b603) 40 mg, ψευδάργυρος (χηλικό 
ψευδάργυρο ένυδρης γλυκίνης) (3b607) 40 mg, Ιώδιο (ιωδιούχο κάλιο) (3b201) 1,2 mg, σελήνιο 
(σεληνίτης νατρίου) (Ε8) 0,3 mg.

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ανά KG:
Εκχυλίσματα τοκοφερόλης από φυτικά έλαια (1b306 (i)) 100 mg.
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ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ:
• Κατά προτίμηση, τροφοδοτείτε το σκυλί 
σας 2 φορές την ημέρα
• Βεβαιωθείτε ότι ο σκύλος σας έχει πάντα 
φρέσκο   πόσιμο νερό

• όταν τροφοδοτείτε το σκυλί σας HobbyFirst 
Canex για πρώτη φορά, αυξάνετε σταδιακά το 
ποσό στο 100% σε διάστημα 7 ημερών 

Ενήλικος
Ψάρι & Ρύζι Maxi
12 kg < 10 kg > 25 kg10 - 25 kg

Premium

Νόστιμη τροφή με υψηλή αποδοχή.

Φροντίδα 
Δέρματος & 
Τριχώματος

Περιέχει βέλτιστη αναλογία ωμέγα-3 και ωμέγα-6 λιπαρών οξέων και είναι πλούσιο σε λιπαρά οξέα 
Ωμέγα-3 EPA και DHA, φυτικά εκχυλίσματα που φροντίζουν το δέρμα και βοηθούν στην ανάπτυξη 
ενός γυαλιστερού τριχώματος.

Εντερική 
Ασφάλεια

Περιέχει τις FOS προβιοτικές και αδιάλυτες ίνες που προάγουν την υγιή εντερική χλωρίδα καθώς 
και τη σωστή λειτουργία του εντέρου.

Σταθεροποιείται 
με φυσικά 

αντιοξειδωτικά

Φυσική 
Πληρότητα   

Καλά 
ισορροπημένο  

Περιλαμβάνει 
κρινοειδή φυτό 
για την μείωση 

της οσμής  

Χωρίς 
Γλουτένη

Χωρίς 
τεχνητά 

χρώματα  
γεύσεις ή 

συντηρητικά
 

Χωρίς ΓΤΟ 

Υποαλλεργικό Ισορροπημένη τροφή για σκύλους με πεπτικά προβλήματα ή / και ευαίσθητο δέρμα και 
ευαίσθητο τρίχωμα.

Κυτταρική
Προστασία

Οι προστιθέμενες φυσικές πολυφαινόλες συμβάλλουν στη μείωση της έκτασης της 
γήρανσης των κυττάρων και της βλάβης των ιστών.

Το HobbyFirst Canex Adult Fish & Rice Maxi αποτελεί την πλήρη διατροφή για ενήλικες 
σκύλους όλων των μεγάλων ρατσών.

Το Adult Fish & Rice Maxi παρέχει μια εύπεπτη, ολοκληρωμένη και ισορροπημένη διατροφή 
για ενήλικους σκύλους όλων των μεγάλων φυλών. Ειδικά προορίζεται για σκύλους που είναι 
επιρρεπείς σε πεπτικές αναταραχές ή / και έχουν ευαίσθητο δέρμα και παλτό. To Adult Fish 
& Rice Maxi είναι μια εντελώς υποαλλεργική τροφή για σκύλους. Τα μεγάλα κομμάτια 
επιτρέπουν στον σκύλο επαρκή ευκαιρία για μάσημα.

Περιέχει τις σωστές ημερήσιες ποσότητες πρωτεϊνών, λιπών, υδατανθράκων, βιταμινών και 
μετάλλων που συμβάλλουν στην καλή υγεία του σκύλου σας. Οι πρώτες ύλες υψηλής 
ποιότητας είναι ζωικής και φυτικής προέλευσης.

Πλεονεκτήματα Προϊόντος Adult Fish & Rice Maxi

73%

Ανάλυση Προϊόντος Adult Fish & Rice Maxi

ΣΥΝΘΕΣΗ: 
Aφυδατωμένα ωκεάνια ψάρια (26%), ρύζι (26%), αραβόσιτος, ζωικά λίπη (κοτόπουλο), υδρολυμένες 
πρωτεΐνες, ιχθυέλαιο, γλουτένη καλαμποκιού, ζύμη ζυθοποιίας, αφυδατωμένος πολτός τεύτλων, 
αφυδατωμένο κιχώριο (φυσική πηγή FOS [φρουκτο-ολιγοσακχαρίτες ] και της ινουλίνης), μέταλλα, 
κυτταρίνη, Yucca schidigera, φυτικά εκχυλίσματα (0,03%) από δενδρολίβανο, σταφύλια, κουρκούμη, 
εσπεριδοειδή και γαρίφαλο (πηγή πολυφαινολών).

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  (%):
Ακατέργαστες πρωτεΐνες: 24,0, Ακατέργαστο λίπος: 16,0, Ακατέργαστη τέφρα: 6,5, Ακατέργαστες ίνες: 2,5, 
Ασβέστιο (Ca): 1,6, Φωσφόρος (Ρ): 1,0.

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΘΡΕΠΤΙΚΕΣ ΟΥΣΙΕΣ ΑΝΑ KG:
Βιταμίνη Α (3a672a) 15.000 IU, Βιταμίνη D3 (3a671) 1.500 IU, Βιταμίνη Ε (3a700) 200 mg, Ε1 
Σίδηρος(μονοϋδρίτης)) 80 mg, Ε4 Χαλκός (θειικός χαλκός (πενταϋδρίτης)) 13 mg, Μαγγάνιο (οξείδιο 
μαγγανίου (ΙΙ)(3b502) 40 mg, ψευδάργυρος (οξείδιο του ψευδαργύρου) (3b603) 40 mg, ψευδάργυρος 
(χηλικός ψευδάργυρος ένυδρης γλυκίνης) (3b607) 40 mg, ιώδιο (ιωδιούχο κάλιο) (3b201) 1,2 mg, σελήνιο 
(σεληνίτης νατρίου) (Ε8) 0,3 mg.

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ανά KG:
Εκχυλίσματα τοκοφερόλης από φυτικά έλαια (1b306 (i)) 100 mg.
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Ευκινησία
Μια άλλη λέξη για την πορεία με εμπόδια. Πρέπει να οδηγήσετε το 
σκυλί σας γύρω από μια πορεία με εμπόδια στον μικρότερο χρόνο. 
Πρέπει να πηδήξουν πέρα   από τα εμπόδια, να περάσουν μέσα από 
τις σήραγγες και να κάνουν πολλά άλλα. Η ευκινησία απαιτεί 
πραγματική συνεργασία μεταξύ σκύλου και ιδιοκτήτη και συχνά 
οδηγεί σε πιο πειθαρχημένο σκυλί. Κατάλληλο για σχεδόν 
οποιοδήποτε υγιές ζώο ηλικίας άνω του 1 έτους. Μπορεί να 
εξασκηθεί για διασκέδαση ή σε επίπεδο ανταγωνισμού.

Τρέξιμο στην ύπαιθρο
Τρέξτε σε μεγάλη απόσταση, μόνο με το σκυλί σας. Δουλέψτε την 
αντοχή σας και το δεσμό σας με τον σκύλο σας. Ένα καλό σκυλί 
canicross παίρνει τον ιδιοκτήτη του μαζί, το οποίο τείνει
να αυξάνει τον ρυθμό. Στο δάσος, στην παραλία ή στο πάρκο, 
μόνοι, ή ως μέρος μιας ομάδας.

Σκυλοχοροί
Χορεύοντας στη μουσική με το σκυλί σας. Το σκυλί δεν 
χορεύει, αλλά ακολουθώντας το προβάδισμά σας. Είναι όλα 
σχετικά με τον δεσμό που έχετε με το σκυλί σας και την 
ευχαρίστηση που και οι δύο παίρνετε από αυτό. Δεν υπάρχουν  
ασκήσεις, έτσι ώστε εσείς και ο σκύλος σας μπορείτε να 
αυτοσχεδιάσετε. Εάν αποφασίσετε να το πάρετε σοβαρά, 
μπορείτε να συμμετάσχετε σε διαγωνισμούς.

Flyball
Το Flyball είναι ένα ομαδικό άθλημα, για οκτώ σκυλιά και τους 
ιδιοκτήτες τους. Τα σκυλιά τρέχουν πάνω από εμπόδια για να 
ανακτήσουν μια μπάλα από ένα κουτί. Είναι ένας αγώνας 
ρελέ, στον οποίο η απόδοση της ομάδας είναι πραγματικά 
σημαντική. Απαιτεί εντατική εκπαίδευση. Το καλό για αυτό το 
άθλημα είναι ότι μπορούν να λάβουν μέρος όλες οι ράτσες. 
Ιδανικό για κοινωνικά σκυλιά με καλή ευελιξία, που αγαπούν 
το τρέξιμο και τα άλματα.

Ενεργοί Σκύλοι
πάνε τους 
ιδιοκτήτες τους 
βόλτα!
Πηγαίνοντας το σκυλί σας βόλτα με ποδήλατο! Μεγάλη διασκέδαση 
για δύο και εξαιρετική για την ενίσχυση των μυών. Αν ακολουθείτε 
σταθερό ρυθμό, η ποδηλασία δεν θα ασκεί υπερβολική πίεση στους 
αρθρώσεις. Αλλά προσέξτε, γιατί το να τρέχει ο σκύλος παράλληλα 
με ένα ποδήλατο δεν είναι ιδανικό για όλες τις ράτσε.
Κάποιες ράτσες με μικρές μύτες μπορεί να ξεμείνουν γρήγορα από 
αναπνοή και ο ρυθμός θα είναι πολύ υψηλός για τις πολύ 
μικρόσωμες ράτσες, ενώ η πίεση στις αρθρώσεις θα είναι πολύ 
μεγάλη για μερικές από τις βαρύτερες φυλές. Σε περίπτωση 
αμφιβολίας, ρωτήστε τον κτηνίατρό σας.

Άθληση & Παιχνίδια

Karelian Bear Dog

Ένα ισχυρό και θαρραλέο (κυνηγετικό) σκυλί από τα 

σύνορα μεταξύ Φινλανδίας και Ρωσίας. Παρά τον δυναμικό, 

πεισματάρικο χαρακτήρα τους αυτοί οι σκύλοι είναι 

ευαίσθητοι αν είστε αυστηροί μαζί τους.
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Ηλικιωμένος
Ψάρι & Ρύζι
3 + 12 kg < 10 kg > 25 kg10 - 25 kg

Premium

Φροντίδα 
Δοντιών

Περιέχει τριφωσφορικό νάτριο, το οποίο συμβάλλει στη μείωση του 
σχηματισμού οδοντικής πλάκας και στηρίζει υγιή δόντια.

Φροντίδα
Δέρματος & 
Τριχώματος

Περιέχει βέλτιστη αναλογία ωμέγα-3 και ωμέγα-6 λιπαρών οξέων και είναι πλούσιο σε λιπαρά 
οξέα Ωμέγα-3 EPA και DHA, φυτικά εκχυλίσματα που φροντίζουν το δέρμα και προωθούν ένα 
γυαλιστερό τρίχωμα.

Εντερική 
Ασφάλεια

Περιέχει τις FOS προβιοτικές και αδιάλυτες ίνες που προάγουν την υγιή εντερική χλωρίδα 
καθώς και τη σωστή λειτουργία του εντέρου.

HobbyFirst Canex Senior Fish & Rice Πλήρης διατροφή για σκύλους όλων των ρατσών, 
ηλικίας άνω των 7 ετών.

Το Senior Fish & Rice παρέχει μια εύπεπτη, ολοκληρωμένη και ισορροπημένη διατροφή για 
τα ηλικιωμένα σκυλιά όλων των ρατσών. Ειδικά προορίζεται για σκύλους που είναι 
επιρρεπείς σε πεπτικές αναταραχές ή / και έχουν ευαίσθητο δέρμα και τρίχωμα. Το Senior 
Fish & Rice είναι μια εντελώς υποαλλεργική τροφή για σκύλους.

Περιέχει τις σωστές ημερήσιες ποσότητες πρωτεϊνών, λιπών, υδατανθράκων, βιταμινών και 
μετάλλων που συμβάλλουν στην καλή υγεία του σκύλου σας. Οι πρώτες ύλες υψηλής 
ποιότητας είναι ζωικής και φυτικής προέλευσης.

Πλεονεκτήματα Προϊόντος Senior Fish & Rice

Υποαλλεργικό Ισορροπημένη τροφή για σκύλους με πεπτικά προβλήματα ή / και ευαίσθητο δέρμα και 
ευαίσθητο τρίχωμα.

Προστασία 
Κυττάρων

Οι προστιθέμενες φυσικές πολυφαινόλες συμβάλλουν στη μείωση της έκτασης της 
γήρανσης των κυττάρων και της βλάβης των ιστών.

Ανάλυση Προϊόντος Senior Fish & Rice

ΣΥΝΘΕΣΗ: 
Aφυδατωμένα ωκεάνια ψάρια (26%), ρύζι (26%), αραβόσιτος, ζωικά λίπη (κοτόπουλο), υδρολυμένες 
πρωτεΐνες, λιναρόσπορος, ζύμη ζυθοποιίας, ιχθυέλαιο, αφυδατωμένος πολτός τεύτλων, κιχώριο 
αφυδατωμένο (φυσική πηγή FOS- φρουκτο-ολιγοσακχαρίτες] και ινουλίνη), ολόκληρα αφυδατωμένα 
αυγά, ορυκτά, αφυδατωμένο κριλ της Ανταρκτικής (0,5%) (φυσική πηγή EPA και DHA), MOS (0.05%), 
θειική χονδροϊτίνη (0.02%), Yucca schidigera, φυτικά εκχυλίσματα (0.03%) από δενδρολίβανο, σταφύλια, 
κουρκούμη, εσπεριδοειδή και γαρύφαλλα (πηγή πολυφαινολών) .

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ (%):
Ακατέργαστες πρωτεΐνες: 24,0, Ακατέργαστο λίπος: 12,0, Ακατέργαστη τέφρα: 7,0, Ακατέργαστες ίνες: 3,0, 
Ασβέστιο (Ca): 1,4, Φωσφόρος (Ρ): 1,0.

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΘΡΕΠΤΙΚΕΣ ΟΥΣΙΕΣ ΑΝΑ KG:
Βιταμίνη Α (3a672a) 15.000 IU, Βιταμίνη D3 (3a671) 1.500 IU, Βιταμίνη Ε (3a700) 200 mg, Ταυρίνη (3a370) 
1.000 mg L-Καρνιτίνη (3a910) 100 mg Ε1 Σίδηρος (μονοϋδρικό θειικό σίδηρο) , Ε4 Χαλκός (θειικός 
χαλκός(πενταϋδρικό)) 13 mg, Μαγγάνιο (οξείδιο μαγγανίου (ΙΙ)) (3b502) 40 mg, ψευδάργυρος (οξείδιο 
ψευδαργύρου) (3b603) 40 mg,(3b607) 40 mg, ιώδιο (ιωδιούχο κάλιο) (3b201) 1,2 mg, σελήνιο (σεληνίτης 
νατρίου) (Ε8) 0,3 mg.

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ανά KG:
Εκχυλίσματα τοκοφερόλης από φυτικά έλαια (1b306 (i)) 100 mg.

ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ:
• Κατά προτίμηση, τροφοδοτείτε το σκυλί σας 
2 φορές την ημέρα 
• Βεβαιωθείτε ότι ο σκύλος σας έχει πάντα 
φρέσκο πόσιμο νερό 

• όταν τροφοδοτείτε το σκυλί σας HobbyFirst Canex 
για πρώτη φορά, αυξάνετε σταδιακά το ποσό στο 
100% σε διάστημα 7 ημερών. 

73%

Σταθεροποιείται 
με φυσικά 

αντιοξειδωτικά

Φυσική 
Πληρότητα 

Με
L-Καρνιτίνη 

Με Κριλ 
Ανταρκτικής 

Καλά 
ισορροπημένο

Περιλαμβάνει 
κρινοειδή φυτό 
για την μείωση 

της οσμής

Χωρίς τεχνητά 
χρώματα  
γεύσεις ή 

συντηρητικά

Χωρίς 
Γλουτένη

Χωρίς 
ΓΤΟ
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Όπως και οι άνθρωποι, τα σκυλιά μπορεί να 
έχουν δυσανεξία στα δημητριακά. Αυτός 
είναι ο λόγος για τον οποίο το HobbyFirst 
Canex περιλαμβάνει τροφή χωρίς 
δημητριακά στην γκάμα του. Οι κόκκοι 
δημητριακών παρέχουν την απαραίτητη 
ενέργεια στις περισσότερες συνταγές. Τα 
τρόφιμα σκυλιών HobbyFirst Canex 
Grainfree είναι εγγυημένα απαλλαγμένα 
από σιτάρι, ρύζι, καλαμπόκι και άλλους 
σπόρους. Στη θέση τους χρησιμοποιούμε 
υγιεινά λαχανικά όπως πατάτες, μπιζέλια 
και καρότα.

Τι κάνει το HobbyFirst Canex 
Grainfree ακόμα πιο μοναδικό;
Αυτή η φυσική, ξηρή τροφή για σκύλους είναι 
πολύ πλούσια σε πρωτεΐνες, καθώς προέρχεται 
από όμορφο κρέας (φρέσκια και αποξηραμένη 
πάπια) και περιέχει εκχυλίσματα φρούτων και 
βοτάνων για υγιές δέρμα και λαμπερό τρίχωμα. 
Αυτό διατηρεί τα σκυλιά σε άριστη κατάσταση.

Είναι το HobbyFirst Canex Grainfree
ένα πλήρες φαγητό;
Σίγουρα είναι. Είναι ένα πλήρες, ισορροπημένο 
και πάνω απ 'όλα νόστιμο φαγητό για σκύλους 
όλων των ηλικιών και ρατσών. Ακόμα κι αν το 
σκυλί σας δεν έχει δυσανεξία στη γλουτένη, ή 
δεν είστε σίγουροι, το HobbyFirst Canex 
Grainfree είναι μια εξαιρετική επιλογή. Το σκυλί 
σας σίγουρα δεν θα υποφέρει από τυχόν 
διατροφικές ανεπάρκειες.

Το HobbyFirst Canex Grainfree 
περιέχει FOS και MOS. Τι κάνουν τα 
συστατικά αυτά; 
Οι φρουκτο-ολιγοσακχαρίτες (FOS) και οι 
μαννάνιο-ολιγοσακχαρίτες (MOS) είναι 
πρεβιοτικά. Παίζουν σημαντικό ρόλο στη 
διατήρηση της υγιούς εντερικής χλωρίδας, η 
οποία με τη σειρά της συμβάλλει στη 
διασφάλιση της εύκολης και αποτελεσματικής 
πέψης του φαγητού. Σε συνδυασμό με 
ασταξανθίνη και ωμέγα-3 λιπαρά οξέα, το FOS 
και το MOS εξασφαλίζουν την καλή λειτουργία 
του ανοσοποιητικού συστήματος.

Ωμέγα-3 και -6 σε σωστές αναλογίες 
Το HoneyFirst Canex Grainfree περιέχει τις 
σωστές αναλογίες λιπαρών οξέων ωμέγα-3 και 
ωμέγα-6 και είναι πλούσιο σε ΕΡΑ και DHA (αυτά 
είναι ωμέγα-3 λιπαρά οξέα). Αυτό ενισχύει τη 
φυσική άμυνα και διατηρεί ένα υγιές δέρμα. Ο 
συνδυασμός έχει επίσης ευεργετική επίδραση 
στην ικανότητα του σκύλου σας να μάθει.

Χωρίς δημητριακά
- πολύ περισσότερο 
από μια τάση

"Είναι σημαντικό, για μένα 
προσωπικά, να 
εμπιστεύομαι τα τρόφιμα 
που αγοράζω για το σκυλί 
μου. Πρέπει λοιπόν να 
είναι υψηλής και, πάνω απ 
'όλα, σταθερής ποιότητας 
και να αποτελείται από 
φυσικά συστατικά."

Χωρίς δημητριακά και υποαλλεργικά
Τα τρόφιμά μας Grainfree είναι εντελώς 
υποαλλεργικά, και αυτό τα καθιστά ιδανικά για 
σκύλους με πεπτικά προβλήματα ή / και 
ευαίσθητο δέρμα και τρίχωμα.

Υπάρχει τροφή Grainfree για 
κουτάβια και νεότερα σκυλιά;
Ναι υπάρχει. Έχουμε παραλλαγές για 
ενήλικες και κουτάβια.
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Υπερ- Ευαισθησία

Κοντότριχο Vizsla

Ζωηρά, φιλικά και έξυπνα είναι οι καλύτερες 

λέξεις για να περιγράψουμε το Vizsla.  
Πρόθυμα να ευχαριστήσουν, είναι κοινωνικά, 

στοργικά και κάνουν σπουδαίους συντρόφους. 

Τα Vizslas ανταποκρίνονται σε μεγάλο βαθμό 

στις διαθέσεις του ιδιοκτήτη τους.
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Κουτάβι - Νεαρό
Grainfree
3 + 12 kg < 10 kg > 25 kg10 - 25 kg

Premium

Φροντίδα 
Δέρματος & 
Τριχώματος

Περιέχει βέλτιστη αναλογία ωμέγα-3 και ωμέγα-6 λιπαρών οξέων και είναι πλούσιο σε 
λιπαρά οξέα Ωμέγα-3 EPA και DHA, φυτικά εκχυλίσματα που φροντίζουν το δέρμα και 
βοηθούν στην ανάπτυξη ενός γυαλιστερού τριχώματος.

Εντερική 
ΑσφάλειαΠεριέχει τις FOS προβιοτικές και αδιάλυτες ίνες που προάγουν την υγιή εντερική χλωρίδα καθώς 

και τη σωστή λειτουργία του εντέρου.

HobbyFirst Canex Puppy-Junior Grainfree Πλήρης διατροφή για κουτάβια και νεαρά σκυλιά 
μικρών και μεσαίων ρατσών.

Το Puppy-Junior Grainfree παρέχει μια εύπεπτη, ολοκληρωμένη και ισορροπημένη 
διατροφή για κουτάβια και νεαρά μικρών και μεσαίων μεγέθους ρατσών στην πρώτη τους 
φάση ανάπτυξης, αρχίζοντας από τις 4 εβδομάδες. Ειδικά, προορίζεται για σκύλους που 
είναι επιρρεπείς στα δημητριακά. Δεν περιέχει σιτάρι, ρύζι, αραβόσιτο ή άλλους σπόρους. 
Τα δημητριακά αντικαθίστανται από λαχανικά όπως οι πατάτες, τα μπιζέλια και τα καρότα. 
Το Adult Grainfree είναι μια υποαλλεργική τροφή για σκύλους.

Περιέχει τις σωστές ημερήσιες ποσότητες πρωτεϊνών, λιπών, υδατανθράκων, βιταμινών 
και μετάλλων που συμβάλλουν στην καλή υγεία του κουταβιού ή του νεαρού σκυλιού σας. 
Οι πρώτες ύλες υψηλής ποιότητας είναι ζωικής και φυτικής προέλευσης.

Πλεονεκτήματα Προϊόντος Puppy-Junior Grainfree

ΩΜΕΓΑ 
3/6

Περιέχει βέλτιστη αναλογία ωμέγα-3 και ωμέγα-6 λιπαρών οξέων και είναι πλούσιο σε λιπαρά 
οξέα ΩΜΕΑ-3, EPA και DHA, για να ενισχύσει το ανοσοποιητικό σύστημα και τη φροντίδα του 
δέρματος του σκύλου.

Ανοσοποιητική 
Στήριξη

Περιέχει συνδυασμό ασταξανθίνης, ωμέγα-3 λιπαρών οξέων και FOS για τη στήριξη του 
ανοσοποιητικού συστήματος.

Σταθεροποιείται 
με φυσικά 

αντιοξειδωτικά 

Φυσική 
Πληρότητα  

Με Κριλ 
Ανταρκτικής  

Καλά 
ισορροπημένο 

Περιλαμβάνει 
κρινοειδή φυτό 
για την μείωση 

της οσμής 

Χωρίς 
Δημητριακά

Χωρίς τεχνητά 
χρώματα  
γεύσεις ή 

συντηρητικά

Χωρίς ΓΤΟ 

ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ:
• Δώστε στο κουτάβι σας τροφή για σκύλους 3 έως 4
φορές την ημέρα για τους πρώτους 3 μήνες. 
• Μειώστε αυτό σε 3 φορές την ημέρα στην ηλικία
των 3 έως 4 μηνών. 
• Μειώστε αυτό σε 2 φορές την ημέρα από την
ηλικία των 5 μηνών. 
• Βεβαιωθείτε ότι το σκυλί σας έχει πάντα φρέσκο
πόσιμο νερό. 
• Όταν τροφοδοτείτε το σκυλί σας HobbyFirst Canex
για πρώτη φορά, αυξήστε σταδιακά το ποσό στο
100% μέσα σε 7 ημέρες.

78%

Ανάλυση Προϊόντος Puppy-Junior Grainfree

ΣΥΝΘΕΣΗ: 
Φρέσκο   κρέας πάπιας (15%), αφυδατωμένο κρέας πάπιας (15%), αφυδατωμένες πατάτες (14%), ζωικά 
λίπη (κοτόπουλο), μπιζέλια (10% (0,5%), αφυδατωμένες πατάτες (0,5%), αφυδατωμένες γλυκοπατάτες 
(3%), αφυδατωμένη ζύμη τεύτλων, αφυδατωμένο κιχώριο (φυσική πηγή FOS [φρουκτο-ολιγοσακχαρίτες] 
και ινουλίνη), μέταλλα, αφυδατωμένα μήλα (0.5%), αφυδατωμένα καρότα (0.5%), αφυδατωμένη μαγιά 
μπύρας, MOS (μαννάν-ολιγοσακχαρίτες), αφυδατωμένο κριλ της Ανταρκτικής (0,2%) (φυσική πηγή ΕΡΑ 
και DHA), αφυδατωμένο μπρόκολο (0,1%), αφυδατωμένο σπανάκι (0,1%), αφυδατωμένα κράνμπερι 
(0,05%), αφυδατωμένα βατόμουρα (0,05%), αφυδατωμένο κριλ της Ανταρκτικής (0,2%) (φυσική πηγή 
EPA και DHA). , Yucca schidigera, φυτικά εκχυλίσματα (0,03%) από Arctium lappa, Trifolium pratense, 
καλέντουλα, Viola tricolor, Borage, Rosemarinus sp., Vitis sp., Curcuma sp., Citrus sp., Και Eugenia sp. 
(πηγή πολυφαινολών).

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ (%): 
Ακατέργαστες πρωτεΐνες: 28,0, Ακατέργαστο λίπος: 18,0, Ακατέργαστη τέφρα: 8,0, Ακατέργαστες ίνες: 
3,0, Ασβέστιο (Ca): 1,4, Φωσφόρος (Ρ): 1,0.

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΘΡΕΠΤΙΚΕΣ ΟΥΣΙΕΣ ΑΝΑ KG: 
Βιταμίνη Α (3a672a) 15.000 IU, Βιταμίνη D3 (3a671) 1.500 IU, Βιταμίνη Ε (3a700) 200 mg, Ε1 
Σίδηρος(μονοένυδρο)) 80 mg, Ε4 Χαλκός (θειικός χαλκός (πενταϋδρίτης)) 13 mg, Μαγγάνιο (οξείδιο 
μαγγανίου (ΙΙ)(3b502) 40 mg, ψευδάργυρος (οξείδιο του ψευδαργύρου) (3b603) 40 mg, ψευδάργυρος 
(χηλικός ψευδάργυρος ένυδρης γλυκίνης) (3b607) 40 mg, ιώδιο(ιωδιούχο κάλιο) (3b201) 1,2 mg, σελήνιο 
(σεληνίτης νατρίου) (Ε8) 0,3 mg.

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ανά KG:
Εκχυλίσματα τοκοφερόλης από φυτικά έλαια (1b306 (i)) 100 mg.30



Ενήλικος
Grainfree
3 + 12 kg < 10 kg > 25 kg10 - 25 kg

Premium

Περιέχει τις FOS προβιοτικές και αδιάλυτες ίνες που προάγουν την υγιή εντερική χλωρίδα καθώς 
και τη σωστή λειτουργία του εντέρου

HobbyFirst Canex Adult Grainfree Πλήρης διατροφή για ενήλικους σκύλους όλων των 
ρατσών.

Το Adult Grainfree προσφέρει μια εύπεπτη, ολοκληρωμένη και ισορροπημένη διατροφή για 
ενήλικους σκύλους όλων των ρατσών. Ειδικά προορίζεται για σκύλους που είναι επιρρεπείς 
στα δημητριακά. Δεν περιέχει σιτάρι, ρύζι, αραβόσιτο ή άλλα δημητριακά. Τα δημητριακά 
αντικαθίστανται από λαχανικά όπως οι πατάτες, τα μπιζέλια και τα καρότα. Το Adult 
Grainfree είναι μια υποαλλεργική τροφή για σκύλους.

Περιέχει τις σωστές ημερήσιες ποσότητες πρωτεϊνών, λιπών, υδατανθράκων, βιταμινών και 
μετάλλων που συμβάλλουν στην καλή υγεία του σκύλου σας. Οι πρώτες ύλες υψηλής 
ποιότητας είναι ζωικής και φυτικής προέλευσης.

Πλεονεκτήματα Προϊόντος Adult Grainfree

Προστασία 
Κυττάρων

Οι προστιθέμενες φυσικές πολυφαινόλες συμβάλλουν στη μείωση της έκτασης της γήρανσης των 
κυττάρων και της βλάβης των ιστών.

Ανάλυση Προϊόντος Adult Grainfree

ΣΥΝΘΕΣΗ: 
Φρέσκο   κρέας πάπιας (15%), αφυδατωμένο κρέας πάπιας (15%), αφυδατωμένες πατάτες (14%), 
αφυδατωμένες γλυκοπατάτες (11%), μπιζέλια (10%), χωρισμένα μπιζέλια (10% υδρολυμένες πρωτεΐνες 
κοτόπουλου, εκχύλισμα ζωικής πρωτεΐνης, πολτό αφυδατωμένου τεύτλου, αφυδατωμένο κιχώριο 
(φυσική πηγή FOS [φρουκτο-ολιγοσακχαρίτες] και ινουλίνη), αφυδατωμένα μήλα (1,4%), μέταλλα, 
αφυδατωμένη μαγιά ζυθοποιίας, αφυδατωμένα καρότα (0,5%), MOS (μαννάν-
ολιγοσακχαρίτες),αφυδατωμένο κριλ της Ανταρκτικής (0,2%) (φυσική πηγή ΕΡΑ και DHA), 
αφυδατωμένο μπρόκολο (0,1%), αφυδατωμένο σπανάκι (0,1%), αφυδατωμένα κράνμπερι (0,05%), 
αφυδατωμένα βατόμουρα (0.05%), Yucca schidigera, φυτικά εκχυλίσματα (0,03%) από τα Arctium 
lappa, Trifolium pratense, καλέντουλα, Viola tricolor, Borage, Rosemarinus sp., Vitis sp., Curcuma sp., 
Citrus sp., Και Eugenia sp. (πηγή πολυφαινολών).

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  (%):
Ακατέργαστες πρωτεΐνες: 25,0, Ακατέργαστο λίπος: 13,0, Ακατέργαστη τέφρα: 7,5, Ακατέργαστες ίνες: 
3,5, Ασβέστιο (Ca): 1,2, Φωσφόρος (P): 0,8.

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΘΡΕΠΤΙΚΕΣ ΟΥΣΙΕΣ ΑΝΑ KG:
Βιταμίνη Α (3a672a) 15.000 IU, Βιταμίνη D3 (3a671) 1.500 IU, Βιταμίνη Ε (3a700) 200 mg, Ε1 
Σίδηρος(μονοϋδρίτης)) 80 mg, Ε4 Χαλκός (θειικός χαλκός (πενταϋδρίτης)) 13 mg, Μαγγάνιο (οξείδιο 
μαγγανίου (ΙΙ)(3b502) 40 mg, ψευδάργυρος (οξείδιο του ψευδαργύρου) (3b603) 40 mg, ψευδάργυρος 
(χηλικός ψευδάργυρος ένυδρης γλυκίνης) (3b607) 40 mg, ιώδιο(ιωδιούχο κάλιο) (3b201) 1,2 mg, σελήνιο 
(σεληνίτης νατρίου) (Ε8) 0,3 mg.

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ανά KG:
Εκχυλίσματα τοκοφερόλης από φυτικά έλαια (1b306 (i)) 100 mg.

ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ:
• Κατά προτίμηση, τροφοδοτείτε το σκυλί σας 
2 φορές την ημέρα 
• Βεβαιωθείτε ότι ο σκύλος σας έχει πάντα 
φρέσκο πόσιμο νερό 
•Όταν τροφοδοτείτε το σκυλί σας HobbyFirst 
Canex για πρώτη φορά, αυξάνετε σταδιακά το 
ποσό στο 100% σε διάστημα 7 ημερών. 

73%

Σταθεροποιείται 
με φυσικά 

αντιοξειδωτικά

Φυσική 
Πληρότητα  

Με Κριλ 
Ανταρκτικής 

Καλά 
ισορροπημένο

Περιλαμβάνει 
κρινοειδή φυτό 
για την μείωση 

της οσμής .

Χωρίς 
Δημητριακά

Χωρίς τεχνητά 
χρώματα  
γεύσεις ή 

συντηρητικά 

Χωρίς ΓΤΟ 
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Εντερική 
Ασφάλεια

Περιέχει βέλτιστη αναλογία ωμέγα-3 και ωμέγα-6 λιπαρών οξέων και είναι πλούσιο σε λιπαρά οξέα 
Ωμέγα-3 EPA και DHA, φυτικά εκχυλίσματα που φροντίζουν το δέρμα και προωθούν ένα γυαλιστερό 
τρίχωμα.

Φροντίδα 
Δέρματος & 
Τριχώματος

Περιέχει συνδυασμό ασταξανθίνης, ωμέγα-3 λιπαρών οξέων και FOS για τη στήριξη του 
ανοσοποιητικού συστήματος.

Ανοσοποιητική 
Στήριξη



Έχει εκτιμηθεί ότι περίπου το 40% των 
σκύλων είναι υπέρβαροι. Αυτό είναι ένα 
σοβαρό πρόβλημα, επειδή, όπως και με 
τον άνθρωπο, το υπερβολικό βάρος 
μπορεί να οδηγήσει σε επιπλοκές.
Ένας υπέρβαρκος σκύλος διατρέχει 
αυξημένο κίνδυνο για:
- καρδιαγγειακή νόσο
- καρκίνο
- προβλήματα οστών και αρθρώσεων

Εκτός από τον υψηλότερο κίνδυνο για την υγεία, 
ένας υπέρβαρος σκύλος έχει μικρότερη διάρκεια 
ζωής κατά μέσο όρο και μπορεί να υποφέρει 
από άλλα προβλήματα όπως μειωμένη αντοχή, 
δυσανεξία στη θερμότητα και δύσπνοια. Η 
συμπεριφορά ενός σκύλου μπορεί να αλλάξει 
καθώς γίνεται λιγότερο ενεργός. Για 
παράδειγμα, μπορεί να κοιμηθεί περισσότερο 
και να μην είναι πρόθυμος να παίξει.

Χωρίς να λάβουμε υπόψιν της ιατρικές 
συνθήκες, ο κυριότερος λόγος για κάθε σκύλο 
που παίρνει βάρος είναι ένα πλεόνασμα 
ενέργειας. Αυτό μπορεί να οφείλεται σε πάρα 
πολλά τροφή (υπερβολική ενέργεια) ή πολύ λίγη 
άσκηση, μέσω της οποίας απαιτείται λιγότερη 
ενέργεια ή συνδυασμός των δύο.

Για να μειώσετε το βάρος του σκύλου σας: 
βεβαιωθείτε ότι ασκείται αρκετά και του δίνετε τη 
σωστή ποσότητα φαγητού. Νέο στην σειρά 
HobbyFirst Canex: Ελεγχόμενο Βάρος.

HobbyFirst Canex Ελεγχόμενο Βάρος
Αυτή η επιλογή των συστατικών επιτρέπει στο σκυλί 
σας να χάσει βάρος χωρίς να αισθάνεται 
«πεινασμένο». Ο έλεγχος βάρους δίνει ένα γρήγορο 
αίσθημα ικανοποίησης, καθιστώντας τον σκύλο 
λιγότερο διατεθειμένο να τρώει περισσότερο.
Ο έλεγχος βάρους είναι μια φυσική, ξηρή τροφή για 
σκύλους χωρίς κόκκους δημητριακών και πλούσια σε 
πρωτεΐνες. Φτιαγμένο από όμορφο φρέσκο, άπαχο 
κρέας! Κατάλληλο για όλα τα ενήλικα σκυλιά με 
τάση να παίρνουν κιλά.

Φαγητό Άσκηση

Πετύχετε την ισορροπία

Flat-coated retriever

Το flat-coated retrieverείναι

ένα φιλικό, ενθουσιώδες και

ενεργό σκυλί που χρειάζεται 

άφθονη άσκηση. Αλλά είναι 

επίσης πολύ έξυπνο, οπότε 

δώστε του προκλήσεις! Λάτρεις 

του νερού, είναι οι κύριοι του 

κυνηγιού και της ανάκτησης.
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Ενήλικος
Ελεγχόμενο Βάρος
3 + 12 kg < 10 kg > 25 kg10 - 25 kg

Premium

Ελεγχόμενο
Βάρος 

Κατάλληλο για σκύλους με τάση παχυσαρκίας χάρη στο χαμηλότερο ενεργειακό τους 
περιεχόμενο, υψηλή περιεκτικότητα σε αδιάλυτες ίνες και φυτικά εκχυλίσματα.

Εντερική 
Ασφάλεια

Περιέχει τις FOS προβιοτικές και αδιάλυτες ίνες που προάγουν την υγιή εντερική χλωρίδα καθώς και 
τη σωστή λειτουργία του εντέρου.

HobbyFirst Canex Adult Weight Control Πλήρης διατροφή για ενήλικους σκύλους όλων των 
ρατσών.

Το Adult Weight Control παρέχει μια εύπεπτη, ολοκληρωμένη και ισορροπημένη διατροφή 
για ενήλικους σκύλους όλων των φυλών. Κατάλληλο για σκύλους με τάση παχυσαρκίας, 
χάρη στο μειωμένο ενεργειακό τους περιεχόμενο. Το Adult Weight Control είναι μια 
εντελώς υποαλλεργική τροφή για σκύλους.

Περιέχει τις σωστές ημερήσιες ποσότητες πρωτεϊνών, λιπών, υδατανθράκων, βιταμινών 
και μετάλλων που συμβάλλουν στην καλή υγεία του σκύλου σας. Οι πρώτες ύλες υψηλής 
ποιότητας είναι ζωικής και φυτικής προέλευσης.

Πλεονεκτήματα Προϊόντος  Adult Weight Control

Προστασία 
Κυττάρων

Οι προστιθέμενες φυσικές πολυφαινόλες συμβάλλουν στη μείωση της έκτασης της γήρανσης 
των κυττάρων και της βλάβης των ιστών.

Ανοσοποιητική 
Στήριξη

Περιέχει συνδυασμό ασταξανθίνης, ωμέγα-3 λιπαρών οξέων και FOS για τη στήριξη του 
ανοσοποιητικού συστήματος.

Ανάλυση Προϊόντος  Adult Weight Control

COMPOSITION: 
Φρέσκο   κρέας πάπιας (15%), αφυδατωμένο κρέας γαλοπούλας (15%), αφυδατωμένες πατάτες (14%), 
μπιζέλια (10%), κομμένα μπιζέλια (10%), εκχυλίσματα ζωικών πρωτεϊνών, κυτταρίνη, αφυδατωμένες 
γλυκοπατάτες(5%), ζωικά λίπη (κοτόπουλο), υδρολυμένες πρωτεΐνες κοτόπουλου, πολτό 
αφυδατωμένου τεύτλου, αφυδατωμένο κιχώριο (φυσική πηγή FOS [φρουκτο-ολιγοσακχαρίτες] και 
ινουλίνη), μέταλλα, αφυδατωμένα μήλα (0.5%), MOS (μαννάν-ολιγοσακχαρίτες), αφυδατωμένη μαγιά 
ζυθοποιίας, αφυδατωμένα καρότα (0,5%), αφυδατωμένο κριλ της Ανταρκτικής (0,2%) (φυσική πηγή EPA 
και DHA), αφυδατωμένο μπρόκολο (0,1%), αφυδατωμένο σπανάκι (0,1%), d αφυδατωμένα κράνμπερι 
(0,05%), αφυδατωμένα βατόμουρα (0,05%), Yucca schidigera, φυτικά εκχυλίσματα (0,04%) από Fucus 
vesiculosus, λαμιναρία, Betula, Rosemarinus sp., Vitis sp., Curcuma sp., Citrus sp., Και Eugenia sp. (Πηγή 
πολυφαινολών).

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ (%):
Ακατέργαστες πρωτεΐνες: 27,0, Ακατέργαστο λίπος: 11,0, Ακατέργαστη τέφρα: 7,0, Ακατέργαστες ίνες: 
7,0, Ασβέστιο (Ca): 1,3, Φωσφόρος (Ρ): 0,9.

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΘΡΕΠΤΙΚΕΣ ΟΥΣΙΕΣ ΑΝΑ KG: 
Βιταμίνη Α (3a672a) 15.000 IU, Βιταμίνη D3 (3a671) 1.500 IU, Βιταμίνη Ε (3a700) 200 mg, Ε1 
Σίδηρος(μονοένυδρο)) 80 mg, Ε4 Χαλκός (θειικός χαλκός (πενταϋδρίτης)) 13 mg, Μαγγάνιο (οξείδιο 
μαγγανίου (ΙΙ)(3b502) 40 mg, ψευδάργυρος (οξείδιο του ψευδαργύρου) (3b603) 40 mg, ψευδάργυρος 
(χηλικός ψευδάργυρος ένυδρης γλυκίνης) (3b607) 40 mg, ιώδιο(ιωδιούχο κάλιο) (3b201) 1,2 mg, 
σελήνιο (σεληνίτης νατρίου) (Ε8) 0,3 mg.

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ανά KG:
Εκχυλίσματα τοκοφερόλης από φυτικά έλαια (1b306 (i)) 100 mg.

ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ:
• Κατά προτίμηση, τροφοδοτείτε το σκυλί σας 
2 φορές την ημέρα 
• Βεβαιωθείτε ότι ο σκύλος σας έχει πάντα 
φρέσκο πόσιμο νερό 
•Όταν τροφοδοτείτε το σκυλί σας HobbyFirst 
Canex για πρώτη φορά, αυξάνετε σταδιακά το 
ποσό στο 100% σε διάστημα 7 ημερών. 

75%

Σταθεροποιείται 
με φυσικά 

αντιοξειδωτικά 

Φυσική 
Πληρότητα 

Με Κριλ 
Ανταρκτικής  

Καλά 
ισορροπημένο

Περιλαμβάνει 
κρινοειδή φυτό 
για την μείωση 

της οσμής. 

Χωρίς 
Δημητριακά

Χωρίς τεχνητά 
χρώματα  
γεύσεις ή 

συντηρητικά 

 
Χωρίς ΓΤΟ 
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Τι λένε άλλοι

'Θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε και πάλι για 
την εξαιρετική φροντίδα και εξυπηρέτηση. Τα 
κουταβάκια επανήλθαν σε άριστη κατάσταση, 
χάρη στο puppy brocks και είμαστε πραγματικά 
ευχαριστημένοι με αυτό. Σας επισυνάπτουμε μια 
φωτογραφία τους, τα οποία βασιλεύουν χάρη 
στην τροφή σας!

Rob και Jacqueline

'Ο Tjalve έχει δυσανεξία στο κρέας, του φέρνει διάρροια, αλλά 
τα πράγματα πηγαίνουν πραγματικά καλά με το υποαλλεργικό 
Adult Fish & Rice, και τώρα είναι σε άριστη κατάσταση! 
Συμμετέχει μάλιστα σε διεθνή πρωταθλήματα και έχει κερδίσει 
το CACIB του στην Ολλανδία, το Βέλγιο και την Ελβετία.'

μια απάντηση από την Kristina Nislow στη Σουηδία σχετικά με την θετική της εμπειρία με 
το Adult Fish & Rice για τον Νορβηγικό της Elkhound, Tjalve

'Η Shadow τρώει εδώ και αρκετό καιρό το Adult Fish 
& Rice. Μετά από μια μεγάλη αναζήτηση για ένα 
καλό φαγητό, και έχοντας δοκιμάσει τόσα πολλά, 
καθώς το σκυλί έξυνε τον λαιμό του σε κομμάτια, 
αυτό το φαγητό λειτούργησε γι'αυτό. Το αγαπάει 
και τα προβλήματά του έχουν φύγει, πραγματικά 
ευχαριστημένοι από το φαγητό σας!"

Thamara Meijerink
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"Δεν έχω παράπονα, απλώς μια φιλοφρόνηση. 
Έχουμε ένα Άσπρο Ποιμενικό, σχεδόν 5, Mack, ο 
οποίος είχε ανάγκη από ένα σπίτι.

Ήρθε σε εμάς με το μήνυμα ότι πέρναγε περιόδους όπου δεν έτρωγε. Πολύ διάρροια, 
πορτοκαλί κόπρανα, εμετός. Ανακάλυψα ότι έχει δυσανεξία στο σιτάρι. Δοκιμάσαμε ότα 
τα brock που δεν περιείχαν σιτάρι. Τις περισσότερες φορές λειτουργούσε, αλλά τα 
κόπρανα του βγαίναν σε μεγάλες ποσότητες, το οποίο σήμαινε ότι ο οργανισμός του δεν 
απορροφούσε πολλά.
Από τότε που ανακάλυψα τα brocks σας στο τοπικό μας κατάστημα κατοικιδίων ο 
σκύλος μου πάει πολύ καλά! Ο Mack τα τρώει κάθε μέρα με χαρά, έχει σταματήσει να 
έχει διάρροια, σταμάτησε τον εμετό, διατηρεί το βάρος του πραγματικά καλά και έχει 
ένα υπέροχο τρίχωμα. Τα συγχαρητήριά μας για αυτά τα brocks. Θα τα συνιστούσα σε 
οποιονδήποτε με ένα σκυλί που έχει συχνά διάρροια. Και για τα White Shepherds, τα 
οποία είναι γνωστά για το ευαίσθητο πεπτικό τους σύστημα και δέρμα. Αυτά τα brocks 
(HobbyFirst Canex Fish & Rice) είναι απολύτως ιδανικά γι 'αυτά.

Amy Woelderink-Wassing

Πιστοί Χρήστες

Labradoodle
Γλυκά,χαρούμενα, πιστά και λατρεύουν 

τις αγκαλιές. Αυτά τα σκυλιά

αγαπάνε την προσοχή και λατρεύουν τα 

παιχνίδια. Είναι πολύ καλοί σύντροφοι 

και δεν τους αρέσει να μένουν μόνα. 

Χρειάζονται πολύ πνευματική και

φυσική διέγερση. Και 1,5 με 2 ώρες 

άσκησης την ημέρα.
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